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85 87 80 87 88 63 63 76 ‐ 63 38 52 ‐ 88 88 88 ‐ 86 78

88 89 83 89 90 70 64 77 70 71 49 59 74 85 88 87 77 86 83

Sample 88 89 84 90 90 70 65 78 72 72 48 61 75 85 88 88 79 86 83

Volunteer 86 88 81 88 90 67 63 75 64 66 54 53 72 83 87 86 73 85 82

One year or less 94 94 ‐ ‐ ‐ 72 71 89 79 74 57 54 67 84 86 85 ‐ 82 92

1‐5 years 84 84 77 88 88 74 71 76 77 78 56 59 77 85 87 87 82 85 88

6‐10 years 87 87 82 87 89 68 63 74 69 71 52 54 75 79 83 81 68 79 77

More than 10 years 88 90 84 90 91 69 64 78 70 70 48 60 74 86 89 88 78 87 83

Own 88 89 84 89 91 70 65 78 70 71 49 59 75 85 89 88 78 86 83

Rent/Lease 85 86 74 85 86 70 69 78 71 74 46 54 70 78 77 79 79 77 82

18 to 24 81 83 68 79 80 67 64 79 72 68 44 52 65 77 88 74 64 71 58

25 to 34 85 86 78 82 87 70 66 78 70 72 56 53 75 83 87 84 77 82 83

35 to 44 87 89 82 93 92 69 64 78 73 70 54 52 75 86 87 89 81 86 82

45 to 54 88 89 85 89 90 70 63 77 69 71 51 60 75 84 89 86 76 86 84

55 to 64 88 90 83 90 91 71 66 78 70 72 48 61 74 87 89 90 77 89 85

65 or over 89 89 86 91 92 69 64 76 70 70 41 64 75 85 86 88 80 86 83

Some high school 87 89 87 91 93 70 68 73 71 67 39 76 75 81 70 87 80 87 78

High school graduate 90 90 84 91 93 71 65 75 72 71 50 63 78 87 87 89 81 88 85

Some college 89 90 86 92 91 71 65 78 68 72 49 62 76 84 89 86 75 85 82

College graduate 86 87 81 87 90 71 66 79 73 71 52 59 73 85 88 88 78 86 83

Graduate degree(s) 87 90 82 88 90 67 62 76 69 71 45 51 70 85 88 86 78 84 83

$25,000 or less 84 85 76 84 84 65 62 71 67 67 39 59 68 80 82 83 73 80 70

$25‐$50,000 86 87 83 87 89 70 66 76 66 69 41 61 74 81 84 83 73 81 81

$50‐ $100,000 88 89 84 89 91 72 67 78 72 73 55 63 77 86 89 89 78 88 85

Over $100,000 87 90 83 90 91 69 63 79 72 71 50 54 73 86 89 88 78 87 83

Single 82 85 76 82 82 66 61 73 68 68 48 53 69 80 84 81 74 80 75

Married/living with partner 88 90 84 90 91 70 64 78 72 71 49 59 74 86 88 88 78 86 83

Widowed/separated/ divorced 88 88 86 93 95 70 66 75 63 72 47 63 77 86 88 90 80 89 84

Child(ren) age 12 or under 87 88 83 90 91 68 62 77 70 68 53 51 72 83 87 85 76 82 81

Child(ren) over age 12 87 88 83 89 89 69 62 78 69 70 49 59 73 86 90 88 77 87 83

Parent age 65 or older 90 91 80 95 95 69 63 79 71 68 50 56 77 82 83 84 81 82 83

None of these 87 89 83 89 90 71 66 77 70 73 48 62 75 84 86 87 77 86 83

Male 87 89 83 89 89 71 66 77 71 74 52 60 74 84 88 87 78 85 81

Female 88 89 83 89 91 69 63 77 71 70 46 56 73 85 87 87 79 86 83

Asian 93 96 ‐ ‐ 98 86 86 96 94 92 63 68 86 91 78 96 ‐ 96 95

White/Caucasian 87 89 83 89 90 70 64 77 70 71 49 58 74 85 88 87 77 86 83

Black/African American 87 87 81 89 86 49 58 56 64 42 11 51 44 78 58 93 61 94 84

Hispanic/Latino 85 85 74 90 92 71 64 79 78 68 43 66 82 81 81 83 75 79 81

American Indian/Alaskan/Hawaiian ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

Other 92 97 82 94 93 71 69 79 60 78 59 39 72 80 93 82 67 83 86

1st 86 89 78 89 89 67 62 76 72 73 53 61 73 82 86 87 72 84 83

2nd 90 89 86 91 95 65 63 75 66 68 44 62 78 86 89 90 80 90 82

3rd 87 87 84 88 91 66 65 76 65 69 50 60 76 82 84 84 75 83 82

4th 85 88 77 85 88 64 63 77 65 64 48 56 74 82 88 84 74 83 80

5th 90 91 89 92 90 68 63 79 74 72 49 64 76 89 93 92 81 91 86

6th 90 89 87 90 95 64 58 76 72 73 46 52 69 84 84 92 69 87 87

Not sure 88 89 82 90 91 67 67 78 72 72 50 57 73 84 87 87 79 85 82

Yes, work in the City 88 89 83 90 90 72 67 80 73 74 54 60 79 85 89 86 80 85 83

No, a different community 86 88 82 88 89 69 64 77 71 71 50 57 72 85 88 87 75 86 83

No, I am currently unemployed 93 94 88 95 96 70 63 76 68 70 59 60 81 82 85 86 75 80 78

Retired 90 90 86 91 93 70 65 77 70 71 41 63 74 86 87 89 81 88 84

Fewer than 15 minutes 89 89 84 90 91 70 68 80 73 74 55 62 77 86 90 89 78 88 84

15‐30 minutes 87 88 82 89 91 66 63 77 72 71 49 55 72 84 89 87 75 85 83

30‐60 minutes 87 89 82 88 88 65 62 75 66 69 52 60 74 82 85 84 76 84 81

More than 60 minutes 94 92 100 94 92 63 62 80 72 54 58 47 69 77 87 83 67 83 63

Not applicable 89 90 84 90 91 66 65 77 70 71 43 60 74 85 87 88 80 87 84

Length of Commute

City of Oak Creek                      

Core ACSI Scores                       

Scale = 1 to 100

Gender

Ethnicity

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Age

Education

Overall Satisfaction ‐ 2016

Sample or Volunteer

Aldermanic  District

Income

Marital Status

Household Composition

Overall Satisfaction ‐ 2011
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Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years
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Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Length of Commute

City of Oak Creek                      

Core ACSI Scores                       

Scale = 1 to 100

Gender

Ethnicity

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Age

Education

Overall Satisfaction ‐ 2016

Sample or Volunteer

Aldermanic  District

Income

Marital Status

Household Composition

Overall Satisfaction ‐ 2011
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81 81 ‐ 79 82 66 54 77 55 61 ‐ 68 66 69 73 66 66 63 ‐

83 85 81 82 87 62 59 75 58 64 55 69 69 71 73 66 74 65 69

84 86 82 83 88 62 59 76 57 64 55 70 72 73 74 66 75 66 70

79 81 77 79 83 62 56 74 58 63 55 67 63 67 71 65 72 62 64

85 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 84 85 83 83 78 83 91 87

85 85 85 83 88 69 71 80 71 66 60 78 80 80 78 75 82 79 80

79 83 77 75 82 61 55 74 58 61 55 66 61 69 69 62 68 60 63

83 85 80 83 87 61 57 75 56 64 54 68 69 70 73 65 74 64 67

83 85 81 82 87 62 58 75 58 64 55 69 69 71 73 65 73 64 67

81 81 82 80 84 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 78 77 77 80 75 80 80 81

82 82 80 68 84 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 65 61 60 63 61 75 60 72

81 82 80 81 86 60 60 70 62 63 52 72 72 73 74 69 74 71 70

82 87 82 80 86 64 59 80 59 64 57 70 68 72 73 68 77 69 69

84 86 82 85 89 58 54 72 53 57 51 68 68 70 73 66 73 61 65

82 83 79 82 84 63 58 77 55 67 55 70 71 73 75 64 74 66 70

83 84 81 83 88 64 61 74 63 68 57 69 70 69 72 64 72 64 68

74 89 80 71 87 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 69 64 67 69 69 80 76 76

84 85 81 83 88 62 57 76 53 61 56 73 72 72 77 68 73 66 69

84 87 79 84 89 62 57 75 58 66 55 69 70 73 76 66 75 62 69

83 84 81 83 86 61 57 75 57 64 52 70 69 72 73 66 75 66 68

82 82 82 81 85 63 60 74 59 65 57 69 70 69 70 65 73 67 69

75 77 70 75 86 65 56 73 61 66 56 70 72 67 74 69 74 65 74

82 81 81 80 85 60 58 69 56 63 52 70 69 70 72 67 73 64 67

83 86 80 82 87 64 57 77 59 65 58 69 70 73 74 67 74 67 69

83 85 83 83 87 62 59 77 57 64 55 71 70 72 74 66 76 66 70

81 78 78 77 83 53 50 71 55 46 42 64 62 64 62 60 72 61 64

83 86 81 83 87 63 59 76 58 65 55 71 71 72 75 66 75 66 69

82 83 82 84 92 60 51 70 51 64 60 69 71 71 74 68 75 63 68

83 84 81 81 85 64 59 77 59 63 56 70 68 69 72 67 77 66 67

82 85 80 82 87 61 57 74 56 64 54 69 69 71 76 65 75 65 66

82 86 81 84 90 54 50 64 48 58 49 68 71 68 67 68 69 63 65

82 84 79 82 86 62 58 75 57 64 54 69 69 71 72 65 72 64 70

82 83 80 81 85 63 59 76 58 64 56 69 68 70 74 65 72 65 67

83 86 82 83 88 63 57 75 57 66 55 70 71 73 74 67 77 66 71

97 98 98 ‐ 94 64 59 78 65 73 44 70 ‐ ‐ ‐ 67 76 ‐ ‐

83 85 81 82 87 63 58 76 58 64 55 70 70 71 74 66 74 66 69

78 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 60 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

82 82 79 68 97 58 58 68 52 69 59 71 74 71 78 64 78 72 71

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

75 78 71 64 74 69 65 81 78 70 50 69 65 71 86 71 73 46 67

84 85 79 82 88 66 64 76 63 69 57 68 69 68 71 62 76 62 64

83 83 78 86 86 61 56 74 58 68 51 70 70 75 74 67 72 66 68

82 83 80 82 84 65 61 74 63 69 57 65 64 67 69 65 70 61 61

80 85 77 74 85 60 57 74 57 63 51 66 63 66 71 64 74 60 60

87 87 85 87 90 66 60 80 58 70 61 71 71 72 77 68 74 68 70

86 85 80 87 91 58 50 75 52 58 57 70 69 73 74 63 74 64 74

83 84 82 80 86 60 56 75 56 61 52 72 72 73 75 68 75 67 73

84 85 84 80 86 70 67 81 69 73 65 71 72 73 77 71 78 69 72

81 83 79 82 85 60 55 74 54 61 52 69 68 72 73 65 74 65 69

85 85 85 74 91 59 46 74 49 67 51 71 67 71 67 71 65 56 61

84 87 82 85 88 64 60 76 59 66 55 70 71 71 74 65 74 65 66

84 86 83 82 87 67 60 79 62 71 61 71 69 71 75 68 76 67 70

84 86 80 83 88 61 59 74 55 62 54 71 71 73 74 67 75 67 72

80 79 79 79 81 56 52 70 52 57 48 69 70 70 73 66 72 65 68

78 81 72 78 81 43 61 61 44 33 15 52 37 59 48 51 82 22 65

85 86 82 83 88 64 59 77 61 68 57 69 71 71 73 64 74 65 65
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Length of Commute

City of Oak Creek                      

Core ACSI Scores                       

Scale = 1 to 100

Gender

Ethnicity

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Age

Education

Overall Satisfaction ‐ 2016

Sample or Volunteer

Aldermanic  District

Income

Marital Status

Household Composition

Overall Satisfaction ‐ 2011
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56 59 53 58 44 53 57 72 71 74 72 73 ‐ 74 71 62 82 68 ‐

64 64 59 62 58 65 70 75 76 77 72 72 70 81 76 86 82 86 79

65 65 60 62 58 65 70 76 77 77 74 74 70 81 77 86 83 79 79

62 62 57 60 58 63 70 72 73 76 69 67 69 80 75 86 81 77 77

69 65 69 59 69 68 81 69 72 87 80 57 76 91 88 89 93 75 89

70 69 64 66 61 72 78 79 80 82 78 77 77 88 83 88 91 84 81

63 66 58 59 55 59 70 75 77 78 71 69 69 83 74 90 85 79 79

63 63 59 61 58 65 69 74 75 76 72 72 69 80 75 85 80 78 78

65 64 60 62 59 65 70 75 75 76 73 73 70 82 76 86 82 79 79

62 61 57 56 52 66 72 75 78 80 66 65 67 82 77 85 87 79 82

57 56 57 57 46 57 65 68 72 65 51 60 54 68 56 71 71 55 69

65 64 62 57 61 67 73 73 78 77 68 66 70 87 82 90 87 80 80

65 65 58 61 59 64 71 75 75 78 73 72 72 82 76 88 85 83 81

62 63 55 61 55 63 66 76 74 76 76 75 72 83 78 87 83 79 81

63 63 59 61 59 63 70 75 79 78 71 70 69 79 73 85 79 77 76

68 68 65 66 59 69 73 74 73 76 73 74 68 80 78 84 80 77 76

59 56 59 52 54 63 67 76 71 80 81 81 75 60 65 51 57 53 47

64 60 58 58 57 62 70 77 78 79 73 72 71 78 77 83 80 78 79

63 62 58 62 56 66 70 76 77 77 72 74 69 82 76 87 81 80 79

65 66 62 62 60 65 71 74 74 76 73 72 70 81 77 85 82 78 78

66 68 61 63 59 65 71 74 76 77 73 71 71 85 77 92 87 79 82

61 59 58 54 46 65 68 67 73 71 62 60 56 77 76 79 79 69 69

64 60 59 59 55 65 70 75 73 76 74 76 70 75 69 79 76 72 73

63 64 60 60 58 64 69 75 76 77 71 70 68 83 77 86 84 78 79

66 67 59 64 58 66 72 76 78 78 74 74 74 83 78 90 85 83 83

62 63 56 60 52 60 69 68 72 71 59 62 62 77 71 80 80 68 70

65 65 60 62 59 65 71 75 76 77 73 73 71 82 77 87 82 80 80

61 59 58 57 56 64 70 74 73 75 76 75 64 79 76 83 82 77 77

64 62 58 59 60 64 70 74 76 75 72 71 70 83 76 89 84 81 81

64 64 60 60 59 67 70 77 75 76 77 77 71 82 78 87 82 79 81

66 65 60 64 54 70 74 77 77 75 80 81 75 80 74 85 82 82 81

64 64 59 62 56 63 70 74 76 77 69 69 69 80 75 84 81 76 76

63 64 60 61 56 64 68 75 76 75 72 73 71 80 75 84 81 79 78

65 65 58 62 59 64 72 74 75 77 72 71 69 84 77 88 85 81 81

65 65 53 60 57 70 75 68 69 83 62 59 70 97 87 100 100 100 86

65 65 60 62 59 65 71 75 76 77 72 72 70 81 77 86 82 78 79

43 44 33 44 ‐ 49 49 ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 56 ‐ ‐ ‐ ‐ 67 74

67 70 72 60 62 62 75 74 80 72 76 68 67 85 76 88 91 80 77

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

60 67 64 46 48 72 65 77 79 75 81 78 74 83 67 98 94 84 94

65 67 63 66 64 63 68 72 78 75 69 68 72 79 76 83 81 78 78

62 63 57 60 63 64 67 71 75 77 67 64 71 82 80 87 84 81 77

61 60 59 58 54 67 69 72 76 75 71 70 70 72 70 80 73 70 67

63 67 62 62 56 62 71 76 78 77 75 77 71 81 79 85 80 81 81

62 66 60 63 53 64 70 75 75 77 75 78 69 83 77 88 85 84 81

61 63 56 55 56 63 70 78 79 81 76 79 75 82 75 89 85 80 82

64 64 59 62 59 66 72 72 74 77 72 70 68 81 76 87 83 78 80

67 66 65 63 64 71 74 73 75 75 71 66 68 80 72 86 82 77 80

63 64 57 60 56 63 70 75 76 77 72 73 71 82 76 87 84 80 79

59 57 54 56 59 57 60 77 75 77 79 73 71 84 75 85 88 82 83

67 65 63 66 59 66 72 75 75 77 74 75 68 80 80 84 79 75 76

66 67 63 64 63 69 73 74 77 79 73 69 73 79 71 86 83 75 78

63 64 59 59 58 65 70 73 76 76 72 72 70 83 78 87 84 83 81

59 63 54 58 51 60 68 74 77 78 72 74 71 82 78 89 84 81 80

50 52 38 61 42 44 64 59 58 60 56 67 56 56 56 56 64 44 56

64 65 62 64 59 65 70 73 75 76 74 75 68 80 79 86 81 77 78
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54
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65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male
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Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Length of Commute

City of Oak Creek                      

Core ACSI Scores                       

Scale = 1 to 100

Gender

Ethnicity

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Age

Education

Overall Satisfaction ‐ 2016

Sample or Volunteer

Aldermanic  District

Income

Marital Status

Household Composition

Overall Satisfaction ‐ 2011
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68 73 66 64 75 83 81 68 78 77 73 78 72 70 71 70 72 72 74

69 73 68 66 76 82 82 68 73 81 76 78 74 69 72 69 72 73 72

70 74 68 67 77 82 82 71 75 78 77 82 75 70 73 71 74 74 74

65 70 65 61 72 80 80 58 64 75 72 78 71 66 65 64 69 69 68

74 80 70 71 77 83 83 61 72 81 81 80 84 84 56 60 73 82 77

75 79 75 71 81 85 84 68 77 82 81 84 83 81 76 73 79 81 74

67 72 66 65 76 82 83 64 72 80 76 84 77 69 67 68 72 73 71

68 72 66 65 75 81 81 68 72 76 74 81 72 67 71 69 71 71 72

68 73 67 65 75 81 81 66 72 77 75 81 73 68 71 69 71 72 72

74 79 74 68 79 84 85 73 77 83 81 84 85 80 72 69 77 82 74

68 73 68 62 70 79 76 69 67 75 75 74 70 62 70 60 64 70 53

69 75 69 65 74 82 81 61 72 77 78 81 75 70 69 71 71 76 69

69 73 67 67 74 81 84 61 69 77 73 83 73 69 66 67 73 74 77

68 73 67 63 74 82 80 69 72 76 74 81 71 67 71 71 70 71 66

68 73 67 65 76 81 82 69 73 77 76 82 76 70 75 72 74 70 73

70 72 67 67 75 82 82 73 75 78 76 81 73 71 73 65 73 75 77

69 73 68 68 75 79 76 70 65 83 85 74 72 70 70 75 76 78 76

72 75 68 69 78 82 82 78 78 80 78 83 75 74 74 70 76 73 75

70 75 68 66 77 82 85 71 76 79 78 82 75 70 77 70 72 72 72

68 72 66 65 74 82 81 64 70 77 74 81 74 69 70 71 71 73 71

69 74 68 65 73 81 81 61 69 76 73 82 72 69 66 66 72 76 72

69 76 66 62 73 76 81 75 69 77 77 78 75 67 68 60 68 68 73

66 69 64 63 74 79 80 68 69 76 75 79 74 70 74 66 72 70 71

71 75 69 69 78 84 84 72 78 80 78 83 75 72 74 72 76 76 75

69 73 68 65 74 82 82 62 71 76 74 83 72 69 69 70 71 72 71

64 69 62 60 70 77 77 63 68 73 71 76 69 67 66 65 65 69 61

69 74 68 66 76 82 82 68 73 78 76 82 75 70 72 71 73 73 73

70 75 68 66 75 83 83 67 72 78 77 81 72 68 74 63 73 73 72

69 74 67 66 74 82 81 63 70 77 74 82 74 69 67 67 72 73 76

69 74 67 65 75 82 82 67 74 79 75 82 71 66 72 72 73 72 73

68 73 67 63 76 83 81 71 79 74 77 82 75 70 71 72 69 70 70

69 72 68 66 75 81 82 70 73 77 76 81 75 70 72 68 73 72 70

67 71 66 64 73 81 80 66 69 76 75 80 69 66 71 71 70 71 71

70 75 68 66 75 81 82 66 73 78 76 82 76 70 70 66 73 74 73

83 79 86 85 84 90 82 57 60 96 89 79 ‐ 79 78 84 94 92 93

69 73 67 66 75 82 82 68 73 77 75 82 74 70 72 69 73 73 73

61 69 ‐ 51 65 71 62 49 ‐ 76 78 ‐ ‐ 64 53 47 64 71 80

70 75 67 67 79 79 81 80 80 84 85 84 83 69 79 71 75 76 70

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

65 72 65 58 70 76 92 72 67 72 72 89 57 63 53 61 67 69 68

66 73 61 64 74 78 82 72 71 75 72 79 74 68 71 72 72 72 71

68 72 66 66 76 81 82 74 74 77 73 81 74 68 76 73 74 70 70

65 68 65 63 70 75 76 63 70 74 70 76 68 62 67 64 69 68 74

68 72 68 65 73 79 82 68 72 77 74 81 71 66 69 65 69 70 67

68 73 67 66 76 84 84 72 73 78 77 82 70 67 76 72 74 73 75

69 74 67 65 73 82 82 67 73 77 76 84 74 66 63 61 71 72 64

70 75 70 67 76 84 82 66 74 79 78 82 77 74 72 71 73 75 73

70 74 71 67 75 80 82 65 74 79 76 82 76 71 74 70 74 73 75

68 73 67 65 74 82 81 66 71 76 75 82 73 69 70 71 71 73 69

71 77 67 68 77 81 85 70 68 83 80 81 79 72 74 75 78 76 78

70 73 67 68 76 82 83 75 76 79 77 82 75 70 75 64 75 73 77

69 73 68 65 75 82 82 67 73 77 76 81 74 70 75 73 72 71 71

70 75 69 66 75 82 82 67 74 78 76 83 76 72 69 70 73 75 73

66 71 65 62 73 82 81 63 68 76 74 81 72 66 71 70 69 70 66

62 67 61 59 61 72 70 44 49 65 69 69 57 59 58 60 57 65 52

69 73 68 68 76 81 82 73 75 79 77 82 75 70 72 65 75 74 77
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Length of Commute

City of Oak Creek                      

Core ACSI Scores                       

Scale = 1 to 100

Gender

Ethnicity

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Age

Education

Overall Satisfaction ‐ 2016

Sample or Volunteer

Aldermanic  District

Income

Marital Status

Household Composition

Overall Satisfaction ‐ 2011
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45 61 61

47 59 63

44 59 63

56 58 63

57 70 67

53 67 75

52 60 64

45 56 61

47 58 62

44 64 67

24 53 49

54 59 66

64 62 66

50 57 62

41 57 60

36 59 64

48 67 57

34 59 67

43 59 62

50 57 61

60 62 67

36 62 60

36 59 60

47 58 66

55 59 63

38 49 55

49 59 64

36 62 60

61 61 65

50 57 61

54 64 66

39 56 62

44 55 59

50 60 66

71 88 83

46 58 63

56 76 62

57 60 63

‐ ‐ ‐

61 70 49

42 57 63

49 64 63

45 55 58

55 54 63

45 55 65

49 61 65

47 60 64

53 64 66

50 58 62

52 64 67

36 57 64

52 63 64

50 58 64

53 55 61

39 41 44

39 59 65
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16% 43% 40% 18% 44% 38% 14% 61% 25% 23% 47% 30% 23% 47% 30%

Sample 14% 47% 38% 18% 45% 37% 13% 63% 24% 25% 48% 27% 24% 48% 28%

Volunteer 23% 31% 46% 18% 39% 43% 17% 55% 28% 19% 43% 38% 21% 43% 36%

One year or less 20% 40% 40% ‐ 40% 60% 30% 50% 20% 20% 60% 20% 20% 50% 30%

1‐5 years 25% 28% 48% 21% 26% 53% 13% 62% 25% 28% 44% 28% 28% 39% 33%

6‐10 years 12% 49% 39% 20% 45% 35% 18% 58% 23% 12% 55% 33% 13% 58% 28%

More than 10 years 15% 45% 40% 17% 47% 36% 13% 62% 25% 24% 46% 30% 24% 46% 30%

Own 16% 44% 39% 17% 45% 37% 13% 63% 24% 22% 48% 30% 23% 47% 31%

Rent/Lease 15% 27% 58% 22% 20% 57% 27% 36% 36% 29% 36% 36% 26% 40% 35%

18 to 24 14% 29% 57% 20% 27% 53% 33% 47% 20% 13% 60% 27% 7% 67% 27%

25 to 34 15% 36% 49% 26% 31% 43% 19% 60% 21% 17% 51% 32% 15% 56% 29%

35 to 44 20% 37% 43% 25% 33% 42% 18% 54% 28% 16% 50% 34% 18% 47% 34%

45 to 54 16% 50% 33% 15% 51% 34% 10% 66% 24% 21% 49% 30% 21% 47% 32%

55 to 64 15% 48% 37% 16% 48% 37% 12% 64% 24% 25% 45% 31% 25% 46% 29%

65 or over 15% 40% 44% 11% 50% 39% 11% 61% 28% 33% 42% 25% 33% 39% 28%

Some high school ‐ 50% 50% 17% 33% 50% 20% 60% 20% 17% 67% 17% 17% 67% 17%

High school graduate 9% 42% 50% 13% 33% 54% 4% 64% 32% 27% 37% 37% 26% 35% 39%

Some college 18% 48% 34% 15% 52% 33% 16% 65% 19% 28% 48% 25% 29% 47% 24%

College graduate 17% 40% 43% 19% 39% 42% 13% 60% 28% 21% 46% 34% 21% 46% 33%

Graduate degree(s) 20% 44% 36% 22% 55% 23% 20% 58% 22% 19% 57% 24% 20% 56% 24%

$25,000 or less 32% 28% 40% 20% 40% 40% 21% 42% 38% 32% 36% 32% 32% 36% 32%

$25‐$50,000 13% 39% 48% 13% 34% 53% 9% 66% 25% 33% 44% 24% 38% 40% 22%

$50‐ $100,000 13% 45% 42% 18% 44% 38% 16% 61% 23% 23% 46% 31% 22% 48% 30%

Over $100,000 21% 43% 37% 21% 46% 33% 15% 59% 26% 20% 50% 30% 20% 51% 29%

Single 17% 48% 35% 23% 44% 33% 21% 57% 23% 27% 48% 25% 27% 52% 21%

Married/living with partner 16% 42% 42% 16% 45% 39% 13% 61% 26% 23% 46% 31% 22% 46% 32%

Widowed/separated/ divorced 17% 45% 38% 28% 30% 43% 13% 62% 26% 23% 45% 32% 31% 40% 29%

Child(ren) age 12 or under 16% 41% 43% 24% 36% 40% 18% 58% 24% 17% 51% 32% 17% 53% 30%

Child(ren) over age 12 15% 42% 42% 18% 40% 42% 11% 60% 29% 19% 45% 36% 17% 45% 38%

Parent age 65 or older 14% 54% 32% 18% 39% 43% 7% 68% 25% 21% 54% 25% 21% 50% 29%

None of these 17% 45% 38% 15% 49% 36% 14% 64% 23% 28% 46% 26% 29% 46% 25%

Male 22% 47% 31% 22% 48% 31% 12% 67% 22% 27% 50% 23% 27% 51% 22%

Female 13% 36% 51% 17% 38% 45% 18% 53% 28% 22% 42% 36% 21% 43% 36%

Asian 13% 50% 38% 13% 63% 25% 13% 63% 25% ‐ 75% 25% 13% 63% 25%

White/Caucasian 17% 42% 42% 18% 43% 39% 15% 59% 26% 24% 46% 30% 24% 46% 31%

Black/African American ‐ 40% 60% 40% 20% 40% ‐ 60% 40% 40% 20% 40% 60% ‐ 40%

Hispanic/Latino 14% 79% 7% 29% 50% 21% 14% 79% 7% 21% 64% 14% 21% 57% 21%

American Indian/Alaskan/Hawaiian 33% 67% ‐ 33% 33% 33% ‐ 100% ‐ 33% 33% 33% 33% 33% 33%

Other 25% 63% 13% 25% 38% 38% 29% 57% 14% 38% 25% 38% 50% 38% 13%

1st 22% 41% 37% 15% 35% 50% 12% 62% 27% 15% 46% 39% 19% 42% 39%

2nd 19% 32% 49% 27% 35% 38% 19% 56% 25% 30% 41% 30% 30% 38% 32%

3rd 19% 44% 37% 24% 44% 33% 17% 58% 25% 35% 36% 29% 31% 42% 27%

4th 21% 43% 36% 17% 48% 35% 23% 55% 23% 32% 37% 32% 27% 38% 35%

5th 18% 52% 30% 15% 63% 22% 10% 71% 19% 20% 54% 26% 22% 53% 26%

6th 12% 44% 44% 15% 45% 40% 20% 59% 22% 20% 63% 18% 22% 61% 17%

Not sure 14% 41% 45% 17% 39% 44% 11% 61% 28% 20% 48% 33% 21% 47% 33%

Yes, work in the City 22% 42% 36% 22% 47% 32% 22% 51% 27% 34% 37% 29% 33% 41% 27%

No, a different community 15% 44% 41% 20% 40% 40% 14% 63% 23% 18% 52% 31% 18% 52% 30%

No, I am currently unemployed 11% 42% 47% 16% 53% 32% 5% 58% 37% 25% 45% 30% 32% 37% 32%

Retired 16% 42% 42% 11% 48% 41% 12% 61% 27% 29% 41% 31% 29% 37% 34%

Fewer than 15 minutes 19% 48% 33% 22% 47% 31% 18% 59% 23% 28% 43% 30% 25% 45% 31%

15‐30 minutes 13% 42% 46% 19% 35% 46% 12% 63% 25% 21% 48% 32% 19% 49% 31%

30‐60 minutes 20% 46% 35% 18% 47% 35% 16% 62% 22% 13% 58% 29% 17% 58% 25%

More than 60 minutes 17% 33% 50% 17% 50% 33% 33% 50% 17% 17% 50% 33% 17% 50% 33%

Not applicable 16% 40% 45% 13% 47% 40% 12% 60% 28% 27% 43% 30% 28% 39% 33%

Increase Federal 

taxes

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Implement/ 

increase fees

Use of special 

assessment
Increase City taxes

Increase State 

taxes

City of Oak Creek                      

Transportation Infrastructure

Length of Commute

Household Composition

Gender

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Do you own or rent/lease your 

residence?

Age

Education

Income

Marital Status
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

City of Oak Creek                      

Transportation Infrastructure

Length of Commute

Household Composition

Gender

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Do you own or rent/lease your 

residence?

Age

Education

Income

Marital Status
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31% 17% 16% 16% 4% 14% 3% 38% 16% 7% 18% 48% 3%

34% 17% 15% 14% 4% 14% 3% 40% 12% 5% 16% 49% 3%

20% 18% 19% 22% 5% 13% 3% 33% 27% 13% 23% 43% 4%

30% 10% 20% 20% ‐ 20% ‐ 50% 50% 30% 40% 20% ‐

20% 27% 17% 15% 3% 12% 7% 30% 16% 16% 30% 48% 2%

23% 22% 13% 10% 12% 15% 5% 25% 20% 10% 25% 48% 5%

33% 15% 17% 16% 4% 14% 2% 41% 14% 5% 15% 49% 3%

31% 15% 17% 17% 4% 15% 2% 36% 14% 6% 17% 51% 3%

20% 22% 24% 13% 7% 9% 6% 50% 34% 20% 36% 21% 2%

13% 38% 19% 13% ‐ 13% 6% 40% 40% 33% 40% 33% 7%

28% 19% 22% 10% 10% 7% 3% 24% 15% 14% 34% 51% 2%

21% 16% 20% 18% 6% 14% 6% 25% 23% 13% 27% 47% 4%

27% 20% 18% 17% 4% 13% 1% 36% 17% 3% 16% 57% 1%

37% 13% 13% 17% 1% 16% 3% 42% 14% 6% 13% 47% 5%

36% 15% 13% 13% 5% 17% 1% 54% 8% 3% 6% 41% 3%

50% 17% ‐ 17% ‐ 17% ‐ 71% 14% 14% 14% 29% ‐

38% 19% 18% 13% 3% 7% 2% 46% 11% 5% 12% 48% 2%

31% 17% 12% 19% 3% 17% 1% 43% 14% 5% 14% 41% 6%

30% 15% 20% 14% 4% 14% 3% 30% 13% 8% 21% 53% 2%

20% 19% 17% 15% 9% 15% 3% 37% 26% 8% 23% 51% 4%

33% 29% 8% 13% 8% 4% 4% 67% 21% 13% 13% 25% 4%

37% 15% 15% 23% 1% 10% ‐ 51% 13% 6% 15% 38% 4%

27% 16% 20% 14% 6% 14% 4% 35% 14% 6% 20% 51% 2%

26% 16% 16% 16% 4% 19% 3% 30% 19% 9% 19% 53% 4%

31% 19% 17% 10% 12% 8% 4% 36% 23% 15% 23% 47% 2%

29% 17% 16% 16% 3% 15% 2% 37% 14% 6% 18% 50% 4%

31% 12% 17% 14% 8% 17% 2% 53% 16% 6% 14% 39% 4%

25% 21% 19% 15% 5% 12% 4% 26% 23% 11% 26% 48% 4%

28% 18% 17% 17% 2% 17% 1% 37% 14% 5% 14% 55% 1%

36% 21% 7% 4% 4% 25% 4% 37% 15% 7% 22% 41% ‐

33% 15% 17% 16% 4% 13% 3% 44% 14% 6% 16% 46% 3%

28% 16% 18% 16% 3% 16% 4% 35% 15% 6% 14% 55% 3%

26% 20% 16% 17% 6% 12% 3% 40% 19% 7% 25% 40% 4%

38% ‐ 25% ‐ ‐ ‐ 38% 25% ‐ ‐ 25% 63% ‐

29% 16% 17% 17% 5% 15% 3% 39% 15% 8% 18% 47% 3%

20% 40% 20% ‐ ‐ 20% ‐ 100% 60% 20% 40% ‐ 20%

29% 43% 7% ‐ 7% 7% 7% 57% 43% 14% 21% 36% ‐

33% ‐ ‐ 33% ‐ 33% ‐ 50% 50% ‐ 50% 50% 50%

13% 25% 38% 25% ‐ ‐ ‐ 38% ‐ ‐ ‐ 63% ‐

33% 15% 15% 19% 2% 12% 4% 39% 10% 6% 24% 47% 2%

26% 15% 15% 18% 8% 18% ‐ 49% 15% 10% 21% 44% 5%

35% 18% 18% 13% 2% 11% 4% 46% 7% 7% 13% 44% 9%

33% 13% 15% 22% 2% 11% 4% 41% 24% 2% 11% 48% 2%

33% 17% 15% 21% 3% 11% ‐ 35% 7% 4% 17% 57% 1%

33% 12% 19% 12% 10% 14% ‐ 43% 10% 5% 17% 36% 7%

25% 19% 18% 13% 6% 15% 4% 33% 21% 10% 20% 50% 2%

23% 19% 14% 19% 4% 15% 5% 39% 23% 14% 26% 40% 4%

29% 17% 20% 15% 4% 12% 3% 32% 16% 7% 20% 54% 3%

30% 20% 15% 15% 5% 15% ‐ 35% 25% 5% 35% 30% ‐

37% 15% 12% 16% 5% 16% ‐ 50% 9% 4% 7% 42% 4%

20% 25% 14% 20% 3% 15% 3% 35% 18% 13% 23% 48% 4%

30% 14% 21% 14% 6% 13% 2% 35% 16% 7% 22% 52% 2%

32% 16% 19% 16% 3% 7% 7% 34% 18% 5% 18% 52% 7%

‐ 17% 17% 33% ‐ 33% ‐ ‐ 17% 33% 33% 67% ‐

35% 16% 13% 13% 5% 18% 1% 47% 14% 4% 11% 41% 2%

How should public transportation be 

expanded in the City?

Most willing to pay annually for increased 

repair/replacement to infrastructure in the City

7 of 22



Si
n
gl
e
 f
am

ily
 r
e
si
d
e
n
ti
al
 h
o
u
si
n
g

M
u
lt
if
am

ily
 r
e
si
d
e
n
ti
al
 h
o
u
si
n
g

H
o
u
si
n
g 
ch
o
ic
e
s 
fo
r 
co
lle
ge
 

gr
ad

u
at
e
s 
an

d
 y
o
u
n
g 
fa
m
ili
e
s

H
o
u
si
n
g 
o
p
ti
o
n
s 
fo
r 
"e
m
p
ty
 n
e
st
e
rs
"

H
o
u
si
n
g 
o
p
ti
o
n
s 
fo
r 
se
n
io
rs

Si
n
gl
e
 f
am

ily
 r
e
si
d
e
n
ti
al
 h
o
u
si
n
g

M
u
lt
if
am

ily
 r
e
si
d
e
n
ti
al
 h
o
u
si
n
g

H
o
u
si
n
g 
ch
o
ic
e
s 
fo
r 
co
lle
ge
 

gr
ad

u
at
e
s 
an

d
 y
o
u
n
g 
fa
m
ili
e
s

H
o
u
si
n
g 
o
p
ti
o
n
s 
fo
r 
"e
m
p
ty
 n
e
st
e
rs
"

H
o
u
si
n
g 
o
p
ti
o
n
s 
fo
r 
se
n
io
rs

7.5 7.5 6.7 6.7 6.8 6.7 6.6 5.9 6.3 5.9

Sample 7.6 7.6 6.8 6.9 7.0 6.8 6.8 6.2 6.5 6.2

Volunteer 7.2 7.1 6.4 6.2 6.1 6.3 6.2 5.3 5.8 5.1

One year or less 6.9 5.8 6.9 5.6 7.1 7.0 6.3 5.8 5.7 5.0

1‐5 years 7.5 7.0 6.8 6.7 6.8 6.6 6.5 6.1 6.4 5.9

6‐10 years 7.1 7.9 7.0 7.4 7.2 6.4 6.2 5.6 6.7 6.0

More than 10 years 7.5 7.5 6.6 6.7 6.7 6.7 6.7 5.9 6.3 5.9

Own 7.4 7.4 6.7 6.7 6.8 6.7 6.6 5.9 6.3 6.0

Rent/Lease 7.3 6.8 5.9 6.4 6.4 5.8 6.1 5.2 5.9 5.4

18 to 24 6.7 6.0 5.6 4.9 4.9 4.6 4.4 4.1 4.4 4.2

25 to 34 6.8 6.1 5.8 5.9 6.9 6.0 5.6 5.5 5.3 5.1

35 to 44 7.5 7.3 6.8 6.8 6.4 6.5 6.4 5.6 6.3 5.3

45 to 54 7.6 7.4 6.6 6.7 6.7 6.7 6.7 6.0 6.3 5.9

55 to 64 7.7 8.0 7.1 7.0 6.9 6.7 6.8 6.1 6.5 6.2

65 or over 7.5 7.8 6.8 7.1 6.9 7.2 7.1 6.4 6.6 6.2

Some high school 7.7 7.6 6.3 5.6 5.4 6.7 6.9 5.8 5.2 5.1

High school graduate 7.5 7.5 6.3 7.3 7.3 6.4 6.2 5.6 6.1 6.1

Some college 7.8 7.5 7.0 6.8 6.5 6.6 7.0 6.0 6.2 5.8

College graduate 7.3 7.2 6.5 6.5 6.8 6.7 6.5 5.9 6.6 6.0

Graduate degree(s) 7.5 7.7 6.9 6.7 6.7 7.0 6.7 6.0 6.5 6.0

$25,000 or less 7.5 7.2 6.0 6.5 5.4 5.9 6.1 5.5 5.6 4.3

$25‐$50,000 7.5 7.3 6.5 6.3 6.7 6.3 6.6 5.6 5.7 5.7

$50‐ $100,000 7.6 7.7 6.7 7.0 6.9 6.7 6.8 6.1 6.5 6.0

Over $100,000 7.4 7.4 6.8 6.8 6.9 6.8 6.6 5.9 6.5 6.1

Single 7.4 7.0 6.2 6.6 6.3 6.2 6.3 5.5 6.1 5.8

Married/living with partner 7.5 7.4 6.8 6.8 6.8 6.8 6.7 6.1 6.5 6.1

Widowed/separated/ divorced 7.3 7.6 6.1 6.3 6.6 6.4 6.3 5.2 5.2 5.1

Child(ren) age 12 or under 7.3 7.3 6.6 6.8 6.9 6.3 5.9 5.5 6.0 5.2

Child(ren) over age 12 7.5 7.1 6.3 6.4 6.8 6.6 6.7 5.8 6.1 5.9

Parent age 65 or older 7.9 7.5 7.1 6.4 7.3 7.0 7.1 6.5 6.5 6.5

None of these 7.5 7.7 6.9 6.9 6.8 6.8 6.8 6.0 6.5 6.1

Male 7.1 7.5 6.7 6.7 6.6 6.6 6.7 5.9 6.2 5.9

Female 7.7 7.3 6.8 7.0 7.0 6.7 6.5 5.9 6.5 5.9

Asian 8.0 8.4 9.0 7.8 7.4 6.3 6.5 6.0 7.5 5.8

White/Caucasian 7.5 7.5 6.7 6.8 6.8 6.7 6.7 6.0 6.4 6.0

Black/African American 5.4 7.3 6.5 7.0 4.3 5.6 5.7 5.5 5.5 3.5

Hispanic/Latino 6.8 6.3 4.9 4.4 6.9 5.9 5.9 5.3 4.8 5.6

American Indian/Alaskan/Hawaiian 7.7 9.3 10.0 10.0 9.0 7.7 8.7 8.0 8.7 8.5

Other 7.8 8.7 6.7 6.4 5.2 8.2 7.5 5.7 5.2 3.4

1st 7.6 7.7 6.6 6.5 7.0 7.2 6.8 6.4 6.4 6.3

2nd 7.4 7.7 6.6 6.3 6.1 6.8 6.3 5.7 6.0 5.3

3rd 7.3 7.7 6.5 6.7 6.9 6.3 6.1 5.5 5.8 5.6

4th 7.8 7.3 7.0 6.9 6.9 6.5 6.5 6.0 6.2 6.1

5th 6.9 7.5 6.8 6.9 6.5 7.2 7.3 6.5 6.8 6.4

6th 8.0 8.0 6.2 6.9 6.6 6.2 6.0 4.9 6.5 5.6

Not sure 7.6 7.2 6.8 6.8 6.9 6.6 6.8 6.0 6.4 5.9

Yes, work in the City 7.5 7.9 6.9 7.2 7.0 6.8 6.8 6.1 6.5 5.8

No, a different community 7.4 7.1 6.6 6.6 6.7 6.5 6.3 5.8 6.2 5.8

No, I am currently unemployed 7.9 7.7 6.5 5.9 6.1 6.5 6.3 5.6 6.1 4.6

Retired 7.6 8.0 6.9 7.0 7.1 7.1 7.2 6.4 6.6 6.4

Fewer than 15 minutes 7.6 7.7 6.9 7.1 6.9 6.9 7.0 6.3 6.7 6.2

15‐30 minutes 7.3 7.1 6.4 6.5 6.7 6.5 6.1 5.7 6.0 5.5

30‐60 minutes 7.5 7.3 6.9 7.1 6.9 6.3 6.1 5.7 6.2 5.7

More than 60 minutes 6.2 6.0 5.3 4.0 6.0 5.8 5.7 3.8 4.0 4.0

Not applicable 7.6 7.8 6.9 6.9 6.9 7.0 7.1 6.2 6.6 6.3

Availability Affordability

Overall ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                      

Residential Housing Market             

Scale = 1 to 10 (1= Low, 10= High)

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender
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38% 62% 42% 59% 64% 36% 43% 57% 41% 59% 37% 63% 65% 35% 62% 38%

Sample 36% 64% 43% 58% 64% 36% 44% 56% 39% 61% 35% 65% 65% 35% 62% 38%

Volunteer 43% 57% 38% 62% 64% 36% 37% 63% 48% 52% 46% 54% 68% 33% 61% 40%

One year or less 67% 33% 38% 63% 38% 63% 25% 75% 38% 63% 50% 50% 38% 63% 33% 67%

1‐5 years 47% 53% 56% 44% 78% 22% 45% 55% 47% 53% 40% 60% 65% 35% 73% 27%

6‐10 years 40% 60% 47% 53% 68% 32% 46% 54% 43% 57% 38% 63% 68% 32% 60% 40%

More than 10 years 36% 64% 39% 61% 62% 38% 42% 58% 40% 60% 36% 64% 65% 35% 61% 39%

Own 36% 64% 41% 59% 62% 38% 40% 60% 38% 62% 36% 64% 65% 35% 61% 39%

Rent/Lease 56% 44% 47% 53% 82% 18% 65% 35% 66% 34% 50% 50% 71% 29% 76% 25%

18 to 24 40% 60% 27% 73% 67% 33% 47% 53% 33% 67% 20% 80% 60% 40% 67% 33%

25 to 34 55% 46% 53% 47% 67% 33% 56% 44% 59% 41% 32% 68% 59% 42% 62% 39%

35 to 44 55% 45% 42% 58% 66% 34% 37% 63% 51% 49% 45% 55% 69% 31% 61% 39%

45 to 54 34% 66% 30% 70% 62% 38% 39% 61% 38% 62% 39% 61% 65% 35% 64% 36%

55 to 64 33% 67% 40% 60% 59% 42% 37% 63% 35% 65% 35% 65% 65% 35% 54% 46%

65 or over 26% 74% 51% 49% 68% 32% 50% 50% 37% 63% 37% 63% 68% 32% 67% 33%

Some high school 57% 43% 83% 17% 86% 14% 83% 17% 83% 17% 71% 29% 71% 29% 86% 14%

High school graduate 33% 67% 49% 51% 69% 31% 40% 60% 35% 66% 28% 72% 69% 31% 68% 32%

Some college 33% 67% 44% 56% 69% 31% 48% 52% 36% 64% 42% 58% 62% 38% 63% 37%

College graduate 37% 63% 42% 58% 60% 40% 40% 60% 40% 61% 36% 64% 64% 36% 59% 42%

Graduate degree(s) 51% 50% 32% 68% 56% 44% 40% 60% 52% 48% 40% 60% 68% 32% 57% 43%

$25,000 or less 32% 68% 41% 59% 80% 20% 62% 38% 62% 38% 40% 60% 75% 25% 80% 20%

$25‐$50,000 35% 65% 46% 54% 66% 34% 47% 53% 34% 66% 33% 67% 56% 44% 63% 37%

$50‐ $100,000 42% 58% 44% 57% 64% 36% 42% 58% 42% 58% 35% 65% 66% 34% 64% 36%

Over $100,000 39% 61% 37% 63% 62% 38% 40% 61% 43% 57% 43% 57% 69% 31% 61% 39%

Single 31% 69% 39% 62% 68% 32% 49% 51% 41% 59% 40% 60% 62% 38% 57% 43%

Married/living with partner 38% 62% 42% 59% 64% 36% 42% 58% 41% 59% 38% 62% 65% 35% 63% 38%

Widowed/separated/ divorced 46% 54% 53% 47% 61% 39% 45% 55% 37% 63% 31% 69% 75% 26% 66% 34%

Child(ren) age 12 or under 57% 43% 38% 63% 66% 34% 40% 60% 52% 48% 36% 64% 64% 36% 60% 40%

Child(ren) over age 12 40% 60% 36% 65% 63% 37% 40% 60% 40% 60% 39% 61% 63% 37% 65% 35%

Parent age 65 or older 19% 82% 62% 39% 81% 19% 67% 33% 42% 58% 41% 59% 74% 26% 77% 23%

None of these 30% 71% 43% 57% 64% 36% 44% 56% 37% 63% 37% 63% 67% 33% 62% 39%

Male 37% 64% 38% 62% 59% 41% 38% 62% 41% 59% 38% 62% 67% 34% 56% 44%

Female 44% 56% 45% 55% 69% 31% 47% 54% 46% 54% 38% 62% 66% 34% 68% 33%

Asian 14% 86% 50% 50% 83% 17% 67% 33% 67% 33% 50% 50% 83% 17% 67% 33%

White/Caucasian 39% 61% 43% 57% 64% 36% 43% 58% 42% 59% 38% 62% 66% 34% 63% 38%

Black/African American 40% 60% 60% 40% 80% 20% 60% 40% 60% 40% 40% 60% 60% 40% 60% 40%

Hispanic/Latino 33% 67% 43% 57% 73% 27% 50% 50% 36% 64% 58% 42% 73% 27% 73% 27%

American Indian/Alaskan/Hawaiian ‐ 100% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% 100% ‐ 100% ‐

Other 57% 43% 33% 67% 57% 43% 43% 57% 57% 43% ‐ 100% 33% 67% 33% 67%

1st 35% 65% 53% 47% 72% 28% 48% 52% 47% 53% 35% 65% 62% 38% 70% 30%

2nd 53% 47% 42% 58% 58% 42% 47% 53% 49% 51% 23% 77% 65% 35% 66% 34%

3rd 23% 77% 34% 66% 55% 45% 43% 57% 42% 58% 37% 64% 59% 41% 49% 51%

4th 40% 60% 42% 58% 75% 25% 45% 55% 42% 58% 33% 67% 77% 23% 79% 21%

5th 38% 62% 35% 65% 60% 40% 37% 63% 32% 68% 42% 58% 67% 33% 60% 40%

6th 34% 66% 36% 64% 60% 40% 36% 64% 38% 62% 46% 54% 67% 33% 59% 41%

Not sure 41% 59% 44% 56% 66% 35% 43% 57% 42% 58% 38% 62% 65% 35% 59% 41%

Yes, work in the City 42% 58% 39% 61% 69% 31% 50% 50% 48% 52% 48% 52% 77% 23% 58% 42%

No, a different community 42% 58% 39% 61% 62% 38% 40% 60% 43% 58% 37% 63% 63% 38% 60% 40%

No, I am currently unemployed 40% 60% 45% 55% 68% 32% 60% 40% 45% 55% 37% 63% 58% 42% 68% 32%

Retired 27% 74% 47% 53% 63% 37% 43% 57% 33% 67% 31% 70% 65% 35% 64% 36%

Fewer than 15 minutes 43% 57% 40% 60% 69% 31% 47% 53% 48% 52% 40% 60% 71% 29% 60% 41%

15‐30 minutes 45% 55% 44% 56% 63% 38% 38% 62% 42% 58% 39% 61% 62% 38% 61% 39%

30‐60 minutes 33% 67% 31% 69% 61% 39% 39% 61% 38% 62% 38% 62% 60% 40% 62% 38%

More than 60 minutes 50% 50% 83% 17% 83% 17% 67% 33% 50% 50% 50% 50% 67% 33% 67% 33%

Not applicable 30% 70% 45% 55% 62% 38% 46% 55% 37% 63% 33% 67% 67% 34% 64% 37%

Length of Commute

Increased road‐

way capacity

Increased road‐

way maint.

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                      

Tax Increase                          

Support for Tax Increase

Community 

pool

Fall leaf 

collection

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

PoliceFire/EMS Health Dept.
Increased lib‐

rary programs
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                      

Tax Increase                          

Support for Tax Increase

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?
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45% 55% 48% 52% 46% 54% 53% 48% 60% 40%

44% 56% 48% 53% 45% 55% 54% 46% 59% 41%

51% 49% 49% 51% 50% 50% 48% 52% 63% 37%

25% 75% 22% 78% 50% 50% 38% 63% 63% 38%

56% 44% 46% 55% 64% 36% 53% 47% 67% 33%

52% 48% 48% 52% 56% 44% 51% 49% 63% 38%

43% 57% 49% 51% 42% 58% 53% 47% 59% 41%

43% 57% 46% 54% 43% 57% 50% 50% 58% 42%

65% 35% 60% 40% 75% 25% 77% 24% 76% 24%

53% 47% 40% 60% 47% 53% 53% 47% 60% 40%

55% 46% 41% 59% 70% 30% 51% 49% 65% 35%

68% 32% 46% 54% 62% 38% 58% 42% 74% 26%

36% 64% 47% 53% 40% 61% 47% 53% 59% 41%

39% 61% 50% 50% 41% 59% 50% 50% 51% 49%

40% 60% 52% 48% 35% 65% 58% 42% 58% 42%

71% 29% 86% 14% 83% 17% 83% 17% 67% 33%

44% 57% 52% 48% 41% 59% 57% 44% 59% 41%

45% 55% 51% 49% 45% 56% 58% 42% 65% 35%

43% 57% 43% 57% 48% 52% 50% 51% 59% 41%

47% 53% 45% 55% 47% 53% 46% 54% 55% 45%

68% 32% 77% 23% 43% 57% 62% 38% 52% 48%

40% 60% 48% 52% 43% 58% 52% 48% 57% 43%

44% 56% 48% 52% 49% 51% 56% 44% 64% 36%

49% 51% 46% 54% 50% 50% 52% 48% 61% 39%

42% 58% 46% 54% 43% 57% 56% 44% 58% 42%

46% 54% 47% 53% 47% 53% 53% 48% 60% 40%

47% 53% 61% 39% 40% 60% 53% 47% 60% 40%

65% 35% 45% 55% 60% 40% 52% 48% 66% 34%

42% 59% 45% 55% 45% 55% 46% 54% 55% 46%

48% 52% 64% 36% 44% 56% 62% 39% 67% 33%

40% 61% 50% 50% 43% 57% 55% 45% 60% 40%

45% 55% 46% 54% 44% 56% 53% 48% 59% 41%

50% 51% 50% 50% 50% 50% 52% 48% 62% 39%

67% 33% 67% 33% 67% 33% 83% 17% 83% 17%

45% 55% 48% 52% 46% 54% 53% 47% 60% 40%

60% 40% 60% 40% 60% 40% 80% 20% 60% 40%

50% 50% 73% 27% 42% 58% 55% 46% 64% 36%

50% 50% 50% 50% 50% 50% 100% ‐ 100% ‐

71% 29% 29% 71% 83% 17% 57% 43% 83% 17%

54% 46% 53% 47% 46% 54% 54% 46% 66% 34%

49% 51% 63% 37% 36% 64% 50% 50% 63% 37%

40% 60% 47% 53% 43% 57% 47% 53% 56% 44%

61% 39% 59% 42% 46% 54% 65% 35% 72% 28%

37% 63% 43% 57% 34% 66% 44% 56% 49% 52%

49% 51% 54% 46% 56% 44% 56% 44% 68% 32%

45% 55% 44% 56% 53% 47% 55% 45% 60% 40%

53% 47% 53% 47% 55% 45% 53% 47% 61% 39%

48% 52% 46% 54% 50% 51% 49% 51% 60% 40%

35% 65% 45% 55% 58% 42% 79% 21% 79% 21%

38% 62% 50% 50% 34% 66% 55% 45% 56% 44%

53% 48% 47% 53% 51% 49% 48% 52% 60% 40%

49% 51% 47% 53% 53% 47% 53% 47% 62% 38%

41% 59% 49% 51% 44% 56% 49% 51% 60% 40%

33% 67% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 83% 17%

38% 62% 49% 51% 38% 62% 56% 44% 59% 41%

Street light 

maint.

Streets/Parks/

Forestry
Rec center

Senior 

center
Sidewalk 

improvements

10 of 22



$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

48% 25% 16% 4% 4% 3% 66% 20% 9% 5% ‐ 1% 40% 31% 16% 6% 4% 3%

Sample 48% 26% 17% 3% 3% 3% 66% 21% 8% 5% ‐ 1% 40% 31% 18% 6% 3% 2%

Volunteer 48% 23% 14% 5% 6% 3% 65% 17% 13% 3% ‐ 2% 40% 31% 12% 6% 8% 4%

One year or less 40% 40% 20% ‐ ‐ ‐ 40% 20% 40% ‐ ‐ ‐ 50% ‐ 50% ‐ ‐ ‐

1‐5 years 50% 23% 15% 4% 4% 4% 62% 21% 17% ‐ ‐ ‐ 55% 25% 13% 5% 3% ‐

6‐10 years 46% 29% 4% 8% 4% 8% 89% 4% ‐ 4% ‐ 4% 51% 29% 11% 6% ‐ 3%

More than 10 years 48% 25% 19% 3% 4% 2% 63% 23% 8% 6% ‐ 1% 36% 33% 17% 6% 5% 3%

Own 44% 26% 18% 5% 5% 3% 66% 19% 9% 6% ‐ 1% 41% 31% 17% 6% 4% 2%

Rent/Lease 61% 17% 17% ‐ ‐ 4% 74% 13% 9% ‐ ‐ 4% 36% 36% 15% 8% 3% 3%

18 to 24 67% ‐ 17% ‐ ‐ 17% 75% ‐ ‐ ‐ ‐ 25% 40% 40% 10% ‐ ‐ 10%

25 to 34 57% 30% 3% 3% 3% 3% 61% 26% 10% 3% ‐ ‐ 46% 28% 15% 10% ‐ ‐

35 to 44 47% 23% 21% 8% ‐ 2% 86% 5% 7% 2% ‐ ‐ 54% 25% 10% 3% 3% 3%

45 to 54 52% 28% 9% ‐ 7% 4% 56% 26% 8% 10% ‐ ‐ 40% 38% 13% 4% 4% 1%

55 to 64 44% 28% 17% 4% 4% 2% 69% 14% 15% ‐ ‐ 2% 34% 32% 18% 7% 7% 1%

65 or over 37% 20% 33% 3% 7% ‐ 52% 35% 6% 6% ‐ ‐ 31% 29% 26% 7% 5% 3%

Some high school 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

High school graduate 57% 21% 11% 4% 4% 4% 61% 21% 12% 5% ‐ 2% 41% 36% 18% 2% 2% 2%

Some college 48% 32% 16% ‐ 5% ‐ 76% 13% 4% 8% ‐ ‐ 37% 34% 15% 9% 4% 1%

College graduate 52% 22% 18% 5% 3% 1% 61% 26% 9% 5% ‐ ‐ 45% 28% 13% 7% 3% 4%

Graduate degree(s) 35% 29% 20% 6% 6% 6% 69% 19% 13% ‐ ‐ ‐ 30% 32% 24% 4% 9% 2%

$25,000 or less 67% 17% ‐ ‐ ‐ 17% 60% 20% ‐ ‐ ‐ 20% 58% 17% 17% ‐ ‐ 8%

$25‐$50,000 50% 25% 18% 4% 4% ‐ 74% 23% 3% ‐ ‐ ‐ 40% 29% 19% 8% 4% ‐

$50‐ $100,000 51% 21% 20% 3% 5% 1% 56% 24% 11% 10% ‐ ‐ 34% 35% 18% 10% 2% 2%

Over $100,000 41% 29% 17% 5% 4% 5% 68% 18% 11% 1% ‐ 1% 40% 32% 16% 3% 7% 3%

Single 72% 11% 11% ‐ ‐ 6% 82% 12% ‐ ‐ ‐ 6% 50% 37% 7% ‐ ‐ 7%

Married/living with partner 46% 26% 17% 4% 4% 2% 63% 22% 10% 5% ‐ ‐ 39% 31% 17% 6% 4% 2%

Widowed/separated/ divorced 45% 25% 20% 5% 5% ‐ 67% 21% 8% 4% ‐ ‐ 35% 19% 27% 12% 8% ‐

Child(ren) age 12 or under 44% 27% 17% 6% 1% 5% 76% 15% 7% ‐ ‐ 2% 48% 24% 17% 4% 5% 4%

Child(ren) over age 12 50% 27% 13% 2% 5% 3% 63% 22% 7% 7% ‐ ‐ 35% 35% 20% 8% 1% 2%

Parent age 65 or older 67% 17% ‐ ‐ 17% ‐ 79% 14% 7% ‐ ‐ ‐ 56% 22% 11% ‐ ‐ 11%

None of these 53% 21% 17% 4% 4% 1% 63% 21% 10% 6% ‐ 1% 37% 32% 17% 6% 6% 1%

Male 47% 25% 20% 3% 4% 3% 62% 26% 7% 3% ‐ 3% 38% 29% 20% 7% 4% 3%

Female 50% 25% 14% 5% 2% 4% 71% 18% 8% 3% ‐ ‐ 43% 33% 14% 6% 3% 1%

Asian 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 33% 17% ‐ 17% ‐ 33%

White/Caucasian 47% 26% 17% 4% 4% 3% 65% 20% 9% 5% ‐ 1% 39% 31% 17% 6% 4% 2%

Black/African American 50% ‐ 50% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

Hispanic/Latino 40% 20% ‐ ‐ ‐ 40% 83% ‐ ‐ ‐ ‐ 17% 64% 9% 9% 9% ‐ 9%

American Indian/Alaskan/Hawaiian 50% ‐ ‐ ‐ 50% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 50% ‐ 50% ‐

Other 20% 60% ‐ 20% ‐ ‐ 50% 50% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐

1st 26% 53% 11% 11% ‐ ‐ 44% 44% 12% ‐ ‐ ‐ 44% 31% 13% 6% ‐ 6%

2nd 50% 44% 6% ‐ ‐ ‐ 57% 21% 14% 7% ‐ ‐ 22% 35% 26% 4% 13% ‐

3rd 42% 42% 5% ‐ ‐ 11% 71% 19% ‐ 5% ‐ 5% 39% 36% 11% 11% ‐ 4%

4th 50% 17% 17% 8% 4% 4% 68% 14% 9% 5% ‐ 5% 36% 31% 23% 3% 5% 3%

5th 42% 26% 16% 3% 13% ‐ 61% 25% 7% 7% ‐ ‐ 52% 23% 11% 7% 7% ‐

6th 50% 14% 21% 14% ‐ ‐ 87% 7% 7% ‐ ‐ ‐ 27% 41% 23% 5% 5% ‐

Not sure 55% 17% 21% 1% 4% 2% 71% 13% 11% 6% ‐ ‐ 42% 32% 15% 6% 3% 3%

Yes, work in the City 29% 32% 21% 9% ‐ 9% 60% 23% 7% 3% ‐ 7% 38% 30% 19% 6% 4% 4%

No, a different community 56% 24% 12% 2% 4% 2% 67% 17% 10% 6% ‐ ‐ 46% 31% 12% 5% 3% 2%

No, I am currently unemployed 57% 29% 14% ‐ ‐ ‐ 89% 11% ‐ ‐ ‐ ‐ 42% 42% 17% ‐ ‐ ‐

Retired 40% 18% 29% 5% 8% ‐ 61% 29% 9% 2% ‐ ‐ 29% 29% 26% 10% 4% 3%

Fewer than 15 minutes 44% 31% 14% 6% 2% 4% 72% 15% 6% 4% ‐ 2% 46% 31% 13% 3% 6% 1%

15‐30 minutes 49% 24% 17% 3% 1% 5% 60% 18% 13% 8% ‐ 1% 41% 34% 14% 6% 1% 3%

30‐60 minutes 57% 32% ‐ 4% 7% ‐ 76% 20% 4% ‐ ‐ ‐ 46% 37% 9% 2% 4% 2%

More than 60 minutes 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 80% 20% ‐ ‐ ‐ ‐ 40% 20% 20% 20% ‐ ‐

Not applicable 39% 22% 28% 4% 8% ‐ 62% 27% 9% 3% ‐ ‐ 30% 28% 24% 10% 6% 2%

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                     

Tax Increase                         

Willingness to Pay

Community pool Fall leaf collection Fire/EMS

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                     

Tax Increase                         

Willingness to Pay

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender
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62% 20% 11% 4% 2% 1% 68% 18% 9% 3% 2% 1% 48% 25% 16% 6% 4% 2%

60% 21% 11% 5% 2% 1% 72% 18% 7% 1% 1% 1% 47% 27% 17% 5% 2% 2%

71% 16% 9% 2% 2% ‐ 60% 16% 13% 6% 3% 2% 49% 21% 14% 9% 6% 2%

67% ‐ 33% ‐ ‐ ‐ 50% 25% 25% ‐ ‐ ‐ 60% 20% 20% ‐ ‐ ‐

57% 19% 14% 10% ‐ ‐ 77% 15% 8% ‐ ‐ ‐ 35% 40% 20% ‐ 5% ‐

78% 22% ‐ ‐ ‐ ‐ 77% 23% ‐ ‐ ‐ ‐ 79% 4% 4% ‐ 8% 4%

60% 21% 12% 4% 3% 1% 66% 17% 10% 4% 2% 1% 43% 27% 17% 9% 3% 1%

65% 19% 10% 3% 3% ‐ 67% 17% 10% 3% 2% 1% 46% 25% 17% 8% 4% 1%

43% 27% 17% 10% ‐ 3% 60% 27% 10% ‐ ‐ 3% 52% 28% 12% ‐ 4% 4%

29% 43% 14% ‐ ‐ 14% 40% 20% 20% ‐ ‐ 20% 33% 33% ‐ ‐ ‐ 33%

68% 23% 3% 7% ‐ ‐ 69% 17% 9% 6% ‐ ‐ 53% 32% 11% 5% ‐ ‐

75% 19% 3% ‐ 3% ‐ 76% 13% 9% ‐ 2% ‐ 68% 11% 14% ‐ 5% 2%

69% 17% 8% 2% 4% ‐ 68% 15% 13% 2% 2% ‐ 44% 36% 8% 10% 2% ‐

53% 18% 18% 6% 4% ‐ 65% 21% 8% ‐ 4% 2% 42% 25% 21% 6% 6% ‐

57% 20% 17% 7% ‐ ‐ 66% 24% 3% 8% ‐ ‐ 33% 25% 28% 11% 3% ‐

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

71% 9% 18% ‐ ‐ 3% 79% 4% 11% ‐ ‐ 7% 50% 21% 21% 4% ‐ 4%

58% 25% 10% 7% ‐ ‐ 65% 25% 8% 2% ‐ ‐ 53% 23% 12% 7% 5% ‐

68% 16% 9% 4% 4% ‐ 78% 14% 4% 4% 1% ‐ 44% 29% 15% 7% 3% 1%

48% 33% 10% 5% 5% ‐ 48% 26% 17% 4% 6% ‐ 41% 26% 21% 7% 5% ‐

67% 22% ‐ ‐ ‐ 11% 70% 20% ‐ ‐ ‐ 10% 67% 17% ‐ ‐ ‐ 17%

59% 15% 15% 12% ‐ ‐ 68% 21% 4% 4% 4% ‐ 43% 32% 18% 4% 4% ‐

54% 23% 14% 6% 3% ‐ 64% 19% 11% 4% 1% 1% 39% 26% 23% 9% 2% 2%

64% 23% 10% ‐ 4% ‐ 67% 17% 11% 2% 2% ‐ 51% 25% 14% 6% 6% ‐

65% 22% 4% ‐ 4% 4% 67% 10% 14% ‐ 5% 5% 40% 40% 10% ‐ ‐ 10%

61% 22% 11% 4% 2% ‐ 67% 18% 10% 3% 2% 1% 48% 23% 16% 8% 4% ‐

61% 6% 22% 11% ‐ ‐ 75% 25% ‐ ‐ ‐ ‐ 60% 7% 27% 7% ‐ ‐

67% 22% 6% ‐ 4% 2% 70% 16% 9% 3% 1% 1% 59% 15% 19% 4% 2% 2%

61% 22% 10% 2% 5% ‐ 66% 19% 14% ‐ 2% ‐ 46% 20% 21% 13% ‐ ‐

73% 27% ‐ ‐ ‐ ‐ 82% 9% 9% ‐ ‐ ‐ 70% 10% 20% ‐ ‐ ‐

57% 19% 16% 7% 1% ‐ 66% 18% 9% 4% 2% 1% 43% 32% 14% 4% 6% 1%

63% 17% 14% 4% 1% 1% 70% 16% 8% 5% ‐ 1% 47% 23% 13% 10% 5% 1%

64% 25% 3% 5% 3% ‐ 69% 19% 7% 2% 3% ‐ 53% 25% 15% 2% 3% 1%

83% ‐ ‐ ‐ 17% ‐ 83% 17% ‐ ‐ ‐ ‐ 40% 20% 20% ‐ ‐ 20%

60% 22% 12% 5% 2% 1% 66% 19% 10% 3% 2% 1% 45% 27% 16% 7% 4% 1%

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

88% ‐ ‐ ‐ ‐ 13% 86% ‐ ‐ ‐ ‐ 14% 78% 11% ‐ ‐ ‐ 11%

‐ 50% 50% ‐ ‐ ‐ 50% ‐ ‐ ‐ 50% ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

67% 33% ‐ ‐ ‐ ‐ 67% 33% ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

70% 13% 9% 4% 4% ‐ 61% 22% 9% 4% 4% ‐ 33% 44% 17% 6% ‐ ‐

58% 21% 16% 5% ‐ ‐ 56% 28% 17% ‐ ‐ ‐ 33% 50% 17% ‐ ‐ ‐

75% 17% 4% 4% ‐ ‐ 75% 13% 8% 4% ‐ ‐ 57% 5% 24% 10% 5% ‐

52% 22% 22% ‐ ‐ 4% 65% 17% 4% ‐ 9% 4% 50% 22% 22% ‐ ‐ 6%

71% 11% 11% 4% 4% ‐ 77% 8% 12% 4% ‐ ‐ 53% 17% 10% 17% 3% ‐

39% 39% 15% 8% ‐ ‐ 60% 13% 13% 13% ‐ ‐ 39% 28% 22% 6% 6% ‐

63% 22% 6% 5% 4% ‐ 71% 18% 8% 1% 1% 1% 50% 29% 11% 4% 5% 1%

58% 24% 11% ‐ 5% 3% 60% 29% 6% ‐ 3% 3% 44% 28% 14% 6% 6% 3%

64% 23% 8% 3% 2% ‐ 68% 15% 12% 3% 2% 1% 52% 25% 15% 5% 2% 1%

80% 10% 10% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 75% 13% ‐ ‐ 13% ‐

56% 14% 18% 10% 2% ‐ 66% 21% 7% 5% 2% ‐ 34% 24% 26% 11% 5% ‐

63% 26% 9% ‐ 2% ‐ 69% 19% 9% ‐ 2% 2% 54% 28% 9% 7% 2% ‐

67% 18% 7% 5% 2% 2% 71% 16% 6% 4% 1% 1% 53% 23% 17% 5% 2% 2%

63% 28% 3% 3% 3% ‐ 67% 18% 9% 3% 3% ‐ 48% 29% 16% 3% ‐ 3%

25% 25% 50% ‐ ‐ ‐ 33% ‐ 67% ‐ ‐ ‐ ‐ 33% 33% ‐ 33% ‐

60% 14% 15% 8% 3% ‐ 66% 20% 9% 3% 2% ‐ 38% 25% 19% 11% 8% ‐

Increased roadway capacityHealth Dept. Increased library programs
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                     

Tax Increase                         

Willingness to Pay

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

47% 25% 17% 6% 4% 1% 41% 29% 16% 7% 4% 4% 55% 21% 13% 6% 3% 1%

47% 27% 17% 5% 4% 1% 43% 28% 15% 8% 3% 3% 57% 21% 14% 5% 2% 1%

48% 21% 18% 8% 4% 1% 35% 30% 20% 5% 6% 5% 51% 22% 13% 7% 4% 3%

75% ‐ 25% ‐ ‐ ‐ 33% 33% 33% ‐ ‐ ‐ 33% ‐ 67% ‐ ‐ ‐

47% 17% 22% 11% 3% ‐ 41% 28% 21% 8% 3% ‐ 42% 19% 23% 10% 3% 3%

58% 21% 8% 3% 8% 3% 53% 31% 13% ‐ ‐ 3% 54% 25% 4% 11% 7% ‐

45% 28% 17% 5% 4% 0% 40% 29% 16% 8% 4% 4% 58% 22% 13% 5% 2% 1%

46% 27% 17% 6% 5% 0% 41% 28% 17% 7% 4% 3% 52% 22% 15% 6% 4% 1%

50% 18% 21% 6% 3% 3% 42% 28% 17% 8% 3% 3% 59% 24% 7% 7% ‐ 3%

33% 56% ‐ ‐ ‐ 11% 40% 20% 30% ‐ ‐ 10% 63% 25% ‐ ‐ ‐ 13%

66% 9% 14% 11% ‐ ‐ 47% 25% 22% 6% ‐ ‐ 52% 18% 12% 12% 6% ‐

57% 19% 18% ‐ 5% 2% 43% 32% 13% 5% 4% 4% 53% 26% 13% 5% 2% 2%

47% 32% 12% 5% 4% ‐ 41% 36% 13% 5% 3% 3% 62% 15% 15% 2% 4% 2%

41% 23% 21% 10% 6% ‐ 42% 20% 15% 10% 7% 6% 56% 22% 12% 8% 2% ‐

41% 29% 20% 5% 6% ‐ 34% 31% 20% 8% 3% 3% 51% 24% 16% 5% 3% ‐

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

53% 18% 24% ‐ 4% 2% 46% 29% 19% ‐ 2% 4% 65% 11% 19% 3% ‐ 3%

41% 36% 14% 5% 4% ‐ 34% 36% 18% 8% 3% 3% 57% 27% 11% 4% 2% ‐

52% 22% 14% 7% 4% 1% 48% 21% 13% 9% 4% 5% 56% 21% 13% 5% 6% ‐

41% 24% 21% 8% 6% ‐ 30% 39% 18% 9% 4% 2% 39% 27% 16% 12% 2% 4%

64% 18% 9% ‐ ‐ 9% 55% 27% 9% ‐ ‐ 9% 82% 9% ‐ ‐ ‐ 9%

46% 30% 11% 7% 7% ‐ 45% 28% 17% 9% 2% ‐ 58% 27% 6% 6% 3% ‐

44% 23% 24% 7% 2% 1% 39% 28% 20% 9% 2% 3% 52% 22% 17% 6% 4% ‐

45% 28% 15% 6% 7% ‐ 36% 32% 15% 6% 6% 6% 50% 22% 16% 7% 2% 2%

41% 38% 14% ‐ ‐ 7% 48% 19% 15% 4% 4% 11% 71% 24% ‐ ‐ ‐ 5%

48% 24% 17% 7% 5% ‐ 40% 30% 17% 7% 3% 3% 52% 21% 16% 8% 3% 1%

47% 21% 24% 3% 6% ‐ 35% 28% 17% 10% 7% 3% 52% 29% 10% ‐ 10% ‐

54% 19% 18% 5% 4% 1% 40% 31% 21% 1% 3% 4% 47% 25% 17% 6% 2% 2%

47% 23% 20% 6% 4% ‐ 41% 28% 16% 7% 6% 3% 60% 16% 13% 6% 3% 2%

69% ‐ 19% 6% 6% ‐ 56% 17% 17% 6% ‐ 6% 58% 25% 8% ‐ 8% ‐

44% 30% 16% 6% 4% 1% 40% 28% 16% 8% 3% 4% 58% 20% 16% 5% 2% ‐

46% 25% 16% 7% 5% 1% 41% 23% 18% 8% 3% 7% 56% 25% 8% 7% 1% 2%

51% 26% 16% 3% 4% 1% 42% 31% 14% 8% 4% 1% 56% 21% 15% 5% 3% 1%

50% 17% 17% ‐ ‐ 17% 33% 17% 17% 17% ‐ 17% 60% 20% 20% ‐ ‐ ‐

45% 26% 17% 6% 5% 1% 40% 29% 16% 7% 4% 4% 55% 21% 13% 6% 3% 1%

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 50% ‐ 50% ‐ ‐ ‐

73% ‐ 9% 9% ‐ 9% 64% 9% 18% ‐ ‐ 9% 67% ‐ 11% 11% ‐ 11%

50% ‐ ‐ 50% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐

67% ‐ ‐ ‐ 33% ‐ ‐ 67% 33% ‐ ‐ ‐ 25% 50% ‐ ‐ 25% ‐

39% 32% 18% 7% 4% ‐ 46% 36% 6% 6% 3% 3% 60% 28% 4% 8% ‐ ‐

39% 31% 23% 4% 4% ‐ 31% 31% 15% 8% 12% 4% 44% 28% 22% 6% ‐ ‐

56% 19% 16% 3% 6% ‐ 35% 24% 24% 10% ‐ 7% 60% 20% 10% 5% ‐ 5%

45% 28% 13% 8% 5% 3% 43% 28% 20% 5% 3% 3% 52% 14% 14% 10% 7% 3%

63% 17% 11% 4% 4% ‐ 49% 30% 9% 5% 5% 2% 68% 11% 11% 4% 4% 4%

44% 24% 12% 16% 4% ‐ 38% 33% 17% 8% ‐ 4% 65% 6% 12% 12% 6% ‐

47% 26% 18% 5% 4% 1% 40% 28% 19% 7% 3% 4% 52% 27% 15% 3% 3% ‐

46% 23% 20% 2% 7% 2% 35% 26% 22% 4% 7% 7% 44% 29% 12% 7% 5% 2%

50% 25% 17% 6% 3% 1% 44% 31% 14% 6% 2% 3% 60% 20% 12% 4% 3% 1%

64% 27% ‐ ‐ 9% ‐ 58% 33% 8% ‐ ‐ ‐ 86% ‐ 14% ‐ ‐ ‐

41% 28% 18% 6% 6% ‐ 37% 28% 19% 10% 4% 3% 43% 21% 21% 12% 2% ‐

51% 22% 18% 4% 5% ‐ 36% 32% 17% 3% 7% 4% 58% 22% 12% 3% 5% ‐

50% 25% 16% 9% ‐ 1% 46% 25% 18% 7% 1% 4% 57% 20% 14% 4% 2% 2%

50% 27% 16% 2% 2% 2% 46% 41% 7% ‐ 2% 4% 61% 18% 9% 9% 3% ‐

25% 25% 50% ‐ ‐ ‐ 25% ‐ ‐ 75% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐

41% 29% 15% 6% 9% ‐ 38% 27% 19% 10% 4% 2% 47% 22% 16% 11% 2% 2%

Increased roadway maintenance Police Rec center
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                     

Tax Increase                         

Willingness to Pay

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
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 t
h
an

 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0
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 $
1
0
0

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

65% 17% 12% 4% 2% 1% 58% 21% 13% 5% 2% 3% 69% 20% 8% 3% 1% 0%

63% 18% 14% 3% 1% 1% 59% 23% 11% 5% 2% 1% 68% 20% 9% 3% 1% 1%

71% 13% 4% 6% 4% 2% 54% 16% 19% 4% 1% 6% 69% 20% 6% 3% 2% ‐

50% ‐ ‐ ‐ 50% ‐ 40% 40% 20% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

65% 4% 22% 4% ‐ 4% 54% 23% 14% 3% ‐ 6% 61% 18% 18% 4% ‐ ‐

82% 15% 4% ‐ ‐ ‐ 67% 13% 13% ‐ 3% 3% 82% 19% ‐ ‐ ‐ ‐

63% 19% 12% 4% 2% 1% 57% 21% 13% 6% 2% 2% 67% 21% 8% 3% 1% 1%

67% 16% 11% 4% 2% 1% 56% 22% 15% 4% 1% 2% 69% 21% 7% 2% 1% ‐

56% 22% 11% 4% 4% 4% 54% 20% 9% 9% 3% 6% 60% 20% 11% 6% ‐ 3%

67% 17% ‐ ‐ ‐ 17% 43% 29% ‐ 14% ‐ 14% 75% ‐ ‐ 13% ‐ 13%

88% ‐ ‐ 13% ‐ ‐ 61% 12% 17% 5% 2% 2% 68% 23% 3% 7% ‐ ‐

87% 11% ‐ ‐ ‐ 2% 67% 18% 9% 2% ‐ 5% 77% 22% 2% ‐ ‐ ‐

66% 20% 11% 4% ‐ ‐ 53% 27% 14% 4% 2% ‐ 73% 22% 5% ‐ ‐ ‐

57% 15% 20% 3% 5% ‐ 52% 19% 21% 4% 2% 2% 63% 19% 15% 3% ‐ ‐

45% 29% 18% 4% 4% ‐ 57% 27% 3% 10% 3% ‐ 62% 16% 14% 4% 4% ‐

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

63% 15% 15% ‐ 5% 3% 66% 9% 19% ‐ 3% 3% 61% 17% 20% ‐ ‐ 2%

57% 23% 15% 5% 2% ‐ 55% 29% 9% 4% ‐ 4% 64% 25% 7% 3% 1% ‐

71% 15% 8% 5% 1% ‐ 62% 20% 9% 5% 2% 2% 78% 15% 3% 2% 1% ‐

67% 15% 10% 4% 2% 2% 47% 20% 20% 8% 2% 2% 60% 26% 9% 6% ‐ ‐

75% 17% ‐ ‐ ‐ 8% 67% 17% ‐ ‐ ‐ 17% 78% ‐ 11% ‐ ‐ 11%

53% 27% 12% 6% 3% ‐ 63% 19% 6% 9% 3% ‐ 54% 27% 11% 3% 5% ‐

64% 13% 19% 4% 1% ‐ 57% 21% 14% 5% 1% 2% 63% 22% 10% 5% ‐ ‐

67% 17% 8% 4% 2% 1% 56% 20% 17% 4% 1% 2% 74% 20% 5% 1% ‐ ‐

83% 13% ‐ ‐ ‐ 4% 71% 21% ‐ 4% ‐ 4% 82% 11% ‐ 4% ‐ 4%

65% 16% 12% 5% 2% 1% 55% 20% 16% 5% 2% 3% 66% 22% 9% 3% 1% ‐

50% 27% 19% ‐ 4% ‐ 69% 13% 6% 6% 6% ‐ 59% 23% 14% ‐ 5% ‐

82% 10% 2% 3% ‐ 3% 59% 18% 15% 3% 3% 4% 68% 25% 6% ‐ ‐ 2%

63% 19% 12% 5% 2% ‐ 56% 13% 22% 5% 3% 2% 72% 17% 8% 2% 2% ‐

73% 20% ‐ ‐ 7% ‐ 82% ‐ 18% ‐ ‐ ‐ 85% 8% 8% ‐ ‐ ‐

59% 18% 16% 4% 3% ‐ 54% 29% 8% 6% 2% 2% 65% 21% 9% 5% 1% ‐

66% 16% 11% 6% 1% 1% 61% 19% 13% 4% ‐ 4% 68% 22% 6% 3% ‐ 1%

71% 17% 7% 3% 2% 1% 60% 18% 11% 6% 3% 3% 70% 19% 7% 2% 2% ‐

83% ‐ 17% ‐ ‐ ‐ 67% ‐ 17% 17% ‐ ‐ 83% ‐ 17% ‐ ‐ ‐

64% 17% 12% 4% 2% 1% 56% 21% 14% 5% 2% 3% 67% 21% 8% 3% 1% 0%

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

88% ‐ ‐ ‐ ‐ 13% 57% 14% 14% ‐ ‐ 14% 78% 11% ‐ ‐ ‐ 11%

‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 100% ‐ 50% 50% ‐ ‐ ‐ ‐

33% 67% ‐ ‐ ‐ ‐ 67% 17% ‐ ‐ ‐ 17% 75% 25% ‐ ‐ ‐ ‐

58% 23% 19% ‐ ‐ ‐ 67% 24% 10% ‐ ‐ ‐ 77% 23% ‐ ‐ ‐ ‐

50% 32% 18% ‐ ‐ ‐ 27% 60% 13% ‐ ‐ ‐ 65% 25% 10% ‐ ‐ ‐

72% 8% 8% 8% ‐ 4% 52% 26% 13% 4% ‐ 4% 72% 16% 8% 4% ‐ ‐

67% 11% 15% ‐ 4% 4% 57% 13% 17% ‐ 4% 9% 69% 22% 6% ‐ ‐ 3%

69% 17% 9% 3% 3% ‐ 76% 12% 8% 4% ‐ ‐ 74% 7% 10% 10% ‐ ‐

58% 26% ‐ 16% ‐ ‐ 60% 25% ‐ 10% 5% ‐ 68% 16% 11% ‐ 5% ‐

72% 10% 11% 4% 4% ‐ 58% 16% 17% 6% 1% 3% 65% 23% 9% 3% ‐ ‐

64% 19% 12% 2% ‐ 2% 44% 36% 8% 5% 3% 5% 60% 24% 11% ‐ 3% 3%

73% 12% 9% 5% 1% 1% 61% 17% 14% 4% 1% 3% 72% 21% 5% 2% ‐ ‐

88% ‐ 13% ‐ ‐ ‐ 70% 20% 10% ‐ ‐ ‐ 69% 23% 8% ‐ ‐ ‐

44% 26% 19% 4% 7% ‐ 60% 16% 14% 8% 3% ‐ 67% 13% 13% 5% 2% ‐

67% 15% 15% 4% ‐ ‐ 51% 33% 9% 2% 2% 4% 64% 22% 12% ‐ 2% ‐

75% 12% 7% 4% ‐ 3% 59% 16% 14% 5% 1% 5% 69% 23% 6% 1% ‐ 1%

74% 15% 5% 3% 3% ‐ 62% 16% 16% 3% 3% ‐ 74% 23% ‐ 3% ‐ ‐

33% 33% 33% ‐ ‐ ‐ 67% 33% ‐ ‐ ‐ ‐ 67% 33% ‐ ‐ ‐ ‐

49% 24% 16% 5% 6% ‐ 58% 16% 15% 9% 2% ‐ 68% 13% 12% 6% 1% ‐

Street light maintenanceSenior center Sidewalk improvements
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

Do you own or rent/lease your 

residence?

City of Oak Creek                     

Tax Increase                         

Willingness to Pay

Overall Percentage Specifying ‐ 2016

Sample or Volunteer

Residency

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

$
1
 ‐
 $
1
0

$
1
1
 ‐
 $
2
5

$
2
6
 ‐
 $
5
0

$
5
1
 ‐
 $
7
5

$
7
6
 ‐
 $
1
0
0

M
o
re
 t
h
an

 $
1
0
0

58% 27% 11% 3% 1% 1%

58% 27% 12% 2% 1% 1%

58% 26% 8% 3% 2% 2%

50% 50% ‐ ‐ ‐ ‐

51% 22% 22% 3% ‐ 3%

68% 18% 12% ‐ ‐ 3%

57% 28% 9% 3% 2% 1%

59% 26% 10% 3% 1% 1%

44% 28% 17% ‐ 6% 6%

56% 22% ‐ ‐ 11% 11%

47% 26% 16% 5% ‐ 5%

71% 20% 4% 1% 1% 1%

60% 28% 8% 3% 1% ‐

52% 25% 19% 2% 2% ‐

51% 34% 11% 4% ‐ ‐

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

64% 21% 11% 2% ‐ 2%

53% 31% 14% 1% ‐ 1%

64% 25% 6% 3% 1% 2%

46% 30% 14% 5% 4% ‐

25% 63% ‐ ‐ ‐ 13%

58% 30% 7% 2% 2% ‐

49% 28% 16% 4% 1% 2%

64% 22% 9% 2% 2% 1%

55% 31% 3% ‐ 3% 7%

58% 25% 12% 3% 1% 1%

46% 39% 15% ‐ ‐ ‐

61% 22% 12% 2% 1% 2%

56% 24% 15% 4% ‐ ‐

71% 29% ‐ ‐ ‐ ‐

54% 30% 11% 2% 2% 1%

57% 28% 9% 3% 2% 1%

65% 19% 11% 2% 1% 2%

83% ‐ ‐ ‐ ‐ 17%

56% 28% 11% 3% 1% 1%

100% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

80% ‐ 10% ‐ ‐ 10%

50% ‐ ‐ ‐ 50% ‐

60% 40% ‐ ‐ ‐ ‐

57% 25% 11% 7% ‐ ‐

50% 33% 13% ‐ 4% ‐

62% 21% 7% 10% ‐ ‐

51% 26% 17% ‐ 3% 3%

66% 26% 9% ‐ ‐ ‐

64% 21% 7% 4% ‐ 4%

56% 28% 10% 2% 2% 2%

47% 38% 11% 2% ‐ 2%

62% 23% 9% 3% 2% 2%

64% 21% 14% ‐ ‐ ‐

53% 29% 15% 3% ‐ ‐

55% 31% 14% ‐ ‐ ‐

59% 23% 9% 5% 1% 3%

62% 26% 9% ‐ 2% 2%

60% 40% ‐ ‐ ‐ ‐

54% 28% 12% 4% 2% ‐

Streets/Parks/Forestry
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7.7 7.7 7.7 7.6 7.4 ‐ 7.3 7.3 7.4 7.1 7.2 7.1 ‐ ‐ ‐ ‐

7.2 7.3 7.3 7.2 6.6 7.9 7.2 7.2 7.3 6.5 6.7 6.4 7.9 8.0 8.0 7.5

Sample 7.4 7.4 7.4 7.2 6.5 8.1 7.2 7.3 7.4 6.6 6.9 6.8 7.9 8.1 8.0 7.5

Volunteer 6.7 7.1 7.1 7.2 6.9 7.4 7.2 6.9 7.1 6.2 6.4 5.7 7.9 8.0 8.0 7.5

One year or less 7.8 8.0 8.3 8.5 9.0 9.0 6.7 6.2 6.8 6.5 6.8 4.7 8.3 8.1 8.0 6.2

1‐5 years 8.0 8.0 8.1 8.2 7.3 8.6 8.0 7.8 7.8 7.3 7.3 7.1 8.7 8.6 8.8 8.4

6‐10 years 6.6 6.7 6.8 6.6 6.0 7.3 6.8 6.7 6.9 5.8 5.8 5.5 7.6 7.9 7.9 7.5

More than 10 years 7.1 7.3 7.3 7.2 6.6 7.8 7.2 7.2 7.3 6.5 6.8 6.5 7.8 7.9 7.8 7.4

Own 7.1 7.2 7.3 7.2 6.5 7.8 7.1 7.1 7.2 6.3 6.6 6.3 7.8 7.9 7.9 7.4

Rent/Lease 8.3 8.3 8.3 8.2 8.2 9.1 8.3 8.3 8.5 7.4 7.2 6.7 9.1 9.3 9.2 8.7

18 to 24 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.8 6.3 6.5 5.4 3.5 4.0 6.7 7.0 8.0 9.0

25 to 34 7.2 7.4 7.5 7.4 6.9 7.7 7.5 7.3 7.5 6.8 7.0 6.3 8.1 8.1 8.4 7.4

35 to 44 7.5 7.4 7.5 7.5 7.1 7.7 7.3 7.1 7.4 6.5 6.7 6.5 7.9 8.0 8.0 7.6

45 to 54 6.8 6.9 6.8 6.6 6.3 7.7 7.1 7.2 7.3 6.2 7.0 6.5 7.9 8.0 7.9 7.6

55 to 64 7.4 7.6 7.7 7.4 6.7 7.9 7.3 7.4 7.2 6.8 6.7 6.6 8.1 8.3 7.9 7.5

65 or over 7.2 7.3 7.4 7.4 6.6 8.2 7.1 7.2 7.0 6.2 5.9 5.5 7.4 7.4 7.4 7.3

Some high school 9.0 7.5 7.5 7.5 9.5 9.5 7.0 6.3 6.0 5.8 5.0 5.3 6.5 7.0 6.7 9.5

High school graduate 7.6 7.7 7.7 7.9 7.1 8.2 7.5 7.7 7.7 7.0 7.4 7.0 9.0 9.1 8.9 8.6

Some college 7.3 7.5 7.5 7.3 6.7 8.0 7.5 7.5 7.7 6.9 7.1 6.9 7.9 8.0 7.9 7.7

College graduate 7.4 7.4 7.4 7.1 6.5 7.8 7.3 7.1 7.3 6.5 6.7 6.4 7.7 7.9 8.0 6.7

Graduate degree(s) 6.8 7.1 7.3 7.2 6.7 7.9 7.1 7.2 7.1 6.1 6.7 6.1 8.2 8.2 8.1 8.4

$25,000 or less 6.8 6.6 6.9 6.9 5.6 8.3 8.6 9.2 8.7 7.4 6.0 7.0 9.7 10.0 9.7 9.5

$25‐$50,000 7.3 7.6 7.9 7.6 7.2 8.1 6.8 6.9 6.8 6.1 5.9 5.9 7.8 7.9 8.0 7.9

$50‐ $100,000 7.3 7.5 7.3 7.5 6.7 7.9 7.5 7.6 7.7 7.0 7.1 6.8 7.8 8.1 8.2 7.5

Over $100,000 7.3 7.4 7.4 7.2 6.7 7.8 7.3 7.1 7.2 6.3 6.8 6.4 8.2 8.1 8.0 7.7

Single 6.7 6.5 6.6 6.4 5.1 7.4 7.2 7.3 7.3 6.5 6.1 6.2 7.0 7.6 7.7 6.7

Married/living with partner 7.4 7.4 7.5 7.4 6.8 7.9 7.3 7.2 7.4 6.6 6.9 6.6 8.1 8.2 8.2 7.8

Widowed/separated/ divorced 6.6 7.4 7.6 7.3 7.0 8.4 7.5 7.2 6.8 6.2 6.2 5.9 7.6 7.7 7.3 7.3

Child(ren) age 12 or under 7.0 7.2 7.2 7.2 6.8 7.6 7.1 7.0 7.3 6.3 6.8 6.4 8.1 8.2 8.2 7.9

Child(ren) over age 12 7.4 7.6 7.6 7.5 7.1 8.2 7.2 7.2 7.6 6.3 7.4 6.9 8.0 8.1 7.8 7.9

Parent age 65 or older 7.3 7.3 7.6 6.8 6.4 7.7 7.8 7.6 7.7 6.5 6.9 6.9 8.2 8.0 8.2 8.4

None of these 7.0 7.2 7.3 7.2 6.4 7.8 7.3 7.3 7.1 6.6 6.4 6.1 7.7 7.9 7.9 7.2

Male 7.2 7.3 7.3 7.2 6.6 7.7 7.0 7.0 7.2 6.5 6.6 6.5 7.7 7.8 7.7 7.6

Female 7.2 7.3 7.4 7.3 6.6 8.0 7.3 7.3 7.3 6.4 6.7 6.3 8.0 8.2 8.2 7.7

Asian 8.5 8.5 9.0 9.0 9.0 8.5 9.3 8.7 8.7 8.0 1.0 1.0 10.0 10.0 10.0 ‐

White/Caucasian 7.2 7.4 7.4 7.3 6.7 7.9 7.2 7.2 7.3 6.5 6.7 6.4 8.0 8.1 8.0 7.5

Black/African American 4.3 4.5 4.8 4.3 3.7 8.3 4.7 6.0 5.3 5.0 5.3 5.3 9.0 9.0 9.0 9.0

Hispanic/Latino 7.4 7.4 7.5 7.5 7.8 7.6 7.6 7.6 7.5 7.3 8.0 7.9 8.6 8.6 8.8 9.3

American Indian/Alaskan/Hawaiian 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

Other 7.6 7.8 7.8 8.0 6.3 7.0 7.8 6.0 8.4 5.8 6.3 6.6 9.3 9.8 9.3 8.8

1st 7.5 7.7 7.7 7.8 7.1 7.6 7.4 7.4 7.5 6.7 7.3 6.7 8.0 7.9 8.0 6.9

2nd 7.1 7.6 7.5 7.2 6.8 7.8 7.5 8.0 7.4 7.1 7.5 6.1 7.7 8.0 7.8 7.9

3rd 6.2 6.4 6.4 6.1 6.0 6.8 6.5 6.3 6.5 5.3 5.5 5.1 6.7 6.6 6.4 5.3

4th 7.0 7.0 7.0 7.2 6.3 8.0 7.5 7.3 7.2 6.2 6.4 6.0 7.4 7.8 7.7 7.9

5th 7.2 7.3 7.6 7.7 7.1 8.1 7.4 7.1 7.4 6.4 7.3 7.3 8.9 8.9 8.8 9.0

6th 7.5 7.7 7.8 7.6 7.2 7.8 7.1 6.9 7.5 6.6 6.5 6.1 7.2 7.3 8.1 6.8

Not sure 7.5 7.4 7.4 7.3 6.6 8.3 7.3 7.5 7.5 6.8 7.0 6.7 8.4 8.6 8.5 8.0

Yes, work in the City 7.1 7.5 7.8 7.4 7.3 8.0 6.8 7.0 7.0 5.7 6.2 5.1 7.9 8.0 7.9 7.2

No, a different community 7.2 7.2 7.2 7.1 6.4 7.7 7.4 7.3 7.4 6.8 7.3 7.0 8.1 8.2 8.2 7.8

No, I am currently unemployed 7.1 7.4 7.9 7.5 6.8 8.4 8.8 8.8 8.9 7.6 7.2 7.2 8.4 8.4 8.5 8.8

Retired 7.5 7.6 7.6 7.6 7.0 8.2 7.0 6.9 6.9 6.2 5.4 4.9 7.1 7.5 7.3 6.6

Fewer than 15 minutes 6.9 7.2 7.3 7.0 6.8 7.6 6.9 7.0 7.1 6.1 6.6 5.8 8.0 8.2 8.2 7.3

15‐30 minutes 7.3 7.4 7.3 7.1 6.5 8.0 7.3 7.3 7.3 6.7 7.4 7.1 8.1 8.2 8.1 7.8

30‐60 minutes 7.0 7.0 7.1 7.2 6.2 7.3 7.6 7.5 7.7 6.9 7.2 6.9 8.5 8.4 8.3 8.6

More than 60 minutes 8.5 8.5 8.0 ‐ ‐ 8.5 7.7 7.3 7.0 7.0 2.0 3.0 6.3 6.3 6.7 7.0

Not applicable 7.7 7.8 7.8 7.8 7.2 8.4 7.2 7.3 7.3 6.4 5.8 5.4 7.3 7.4 7.5 6.8

City of Oak Creek                      

Satisfaction with City Services           

Scale = 1 to 10

Overall Satisfaction ‐ 2011

Overall Satisfaction ‐ 2016

Social Media

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Age

Education

Contact with City Hall City Website
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

City of Oak Creek                      

Satisfaction with City Services           

Scale = 1 to 10

Overall Satisfaction ‐ 2011

Overall Satisfaction ‐ 2016

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Ethnicity

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Age

Education
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7.6 7.4 ‐ ‐ ‐

8.0 8.1 8.0 8.0 7.9

8.1 8.2 8.1 7.9 8.1

7.8 7.9 7.8 8.0 7.5

7.0 9.5 10.0 10.0 10.0

7.8 8.0 9.0 7.3 7.0

8.0 8.2 8.7 8.3 7.8

8.0 8.0 7.9 7.9 7.9

8.1 8.2 8.2 8.2 8.1

5.8 5.2 5.8 4.2 4.1

7.0 5.3 5.7 5.5 5.7

7.4 7.8 7.4 6.6 7.4

8.4 8.5 8.9 8.7 8.7

8.4 8.4 8.5 8.2 7.9

7.6 7.7 7.1 7.9 7.6

8.0 8.1 8.0 7.8 8.1

9.0 8.5 6.0 6.7 6.3

8.2 7.8 7.6 7.4 7.9

7.3 7.4 7.6 7.4 7.1

8.3 8.6 8.4 8.4 8.4

7.9 8.2 8.5 8.3 8.2

6.0 5.0 4.4 4.0 4.5

7.6 7.6 7.9 8.0 7.4

8.0 8.2 7.9 8.1 8.1

8.2 8.4 8.7 8.4 8.3

6.7 5.9 5.7 4.7 6.0

8.0 8.2 8.1 8.1 8.0

8.3 8.1 8.4 7.8 8.6

8.1 8.3 8.3 8.2 8.1

8.6 8.7 8.5 8.3 8.6

8.6 9.3 9.3 9.5 9.1

7.5 7.5 7.5 7.6 7.3

8.3 8.2 8.1 8.1 7.9

7.9 8.0 8.0 8.0 7.8

9.5 10.0 10.0 10.0 10.0

7.9 8.0 8.0 8.0 7.9

‐ ‐ 1.0 3.0 3.0

8.4 7.6 7.3 7.3 7.5

10.0 10.0 ‐ 10.0 10.0

8.7 8.7 10.0 9.5 9.5

7.8 8.0 7.5 8.1 7.8

6.9 7.6 7.6 8.0 7.9

8.3 8.1 8.7 8.4 8.4

8.2 8.0 7.5 8.1 7.6

8.9 8.8 8.8 8.3 8.7

8.2 8.7 8.6 8.8 8.7

7.6 7.7 7.5 7.3 7.3

8.1 8.3 8.4 8.3 7.7

7.8 7.8 7.7 7.6 7.7

7.5 7.8 7.8 8.1 7.4

8.3 8.4 8.3 8.1 8.6

8.2 8.6 8.6 8.5 7.9

7.4 7.4 7.2 7.0 7.1

8.6 8.5 8.7 8.5 8.5

8.0 7.0 7.0 9.0 8.0

7.9 8.0 8.0 8.1 8.1

Public Health Dept.
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39% 18% 11% 12% 27% 20% 37% 37% 20% 62%

Sample 37% 18% 10% 10% 26% 21% 37% 39% 21% 63%

Volunteer 47% 19% 14% 18% 30% 18% 38% 29% 18% 59%

One year or less 67% 22% 22% 11% 22% 33% 44% 33% 44% 78%

1‐5 years 49% 29% 13% 15% 31% 24% 33% 22% 26% 71%

6‐10 years 39% 14% 12% 17% 25% 15% 35% 23% 17% 42%

More than 10 years 37% 17% 11% 12% 28% 19% 38% 40% 19% 63%

Own 38% 17% 10% 12% 25% 19% 38% 36% 18% 60%

Rent/Lease 50% 30% 14% 14% 56% 30% 32% 40% 38% 64%

18 to 24 50% 33% 17% 17% 33% 33% 42% 42% 50% 67%

25 to 34 50% 23% 12% 12% 31% 27% 39% 19% 35% 65%

35 to 44 48% 18% 5% 7% 22% 20% 39% 27% 14% 57%

45 to 54 40% 16% 14% 15% 26% 16% 37% 32% 19% 60%

55 to 64 31% 19% 11% 15% 29% 19% 39% 41% 16% 63%

65 or over 36% 17% 13% 11% 29% 18% 35% 51% 19% 65%

Some high school 80% 40% 40% 20% 60% 60% 20% 60% 40% 60%

High school graduate 43% 19% 13% 13% 29% 16% 24% 51% 23% 61%

Some college 34% 18% 3% 4% 29% 23% 32% 40% 14% 64%

College graduate 38% 16% 11% 13% 26% 15% 40% 30% 19% 60%

Graduate degree(s) 44% 19% 18% 20% 25% 24% 53% 34% 26% 64%

$25,000 or less 44% 17% 17% 13% 30% 26% 48% 61% 30% 70%

$25‐$50,000 42% 14% 10% 12% 31% 14% 30% 58% 24% 57%

$50‐ $100,000 35% 20% 12% 12% 29% 21% 32% 33% 21% 65%

Over $100,000 43% 19% 11% 13% 27% 21% 43% 28% 16% 58%

Single 27% 16% 11% 14% 36% 27% 43% 39% 30% 71%

Married/living with partner 40% 18% 11% 12% 27% 20% 37% 34% 19% 61%

Widowed/separated/ divorced 45% 19% 11% 6% 30% 17% 38% 51% 19% 62%

Child(ren) age 12 or under 48% 21% 10% 12% 23% 24% 42% 26% 24% 64%

Child(ren) over age 12 43% 17% 11% 12% 30% 17% 33% 38% 19% 59%

Parent age 65 or older 36% 16% 8% 8% 20% 24% 36% 40% 28% 60%

None of these 35% 19% 12% 14% 30% 19% 38% 41% 19% 62%

Male 33% 19% 11% 14% 28% 23% 42% 33% 21% 66%

Female 44% 19% 13% 14% 27% 19% 33% 42% 21% 60%

Asian 29% 29% ‐ 14% 14% 43% 57% 57% 29% 57%

White/Caucasian 41% 19% 12% 13% 27% 20% 37% 37% 19% 62%

Black/African American 40% 20% 20% ‐ 80% 20% 40% 60% 40% 80%

Hispanic/Latino 42% 25% 8% 17% 42% 17% 25% 33% 25% 50%

American Indian/Alaskan/Hawaiian ‐ 33% ‐ 33% 33% ‐ 33% 67% 67% 100%

Other 13% ‐ ‐ ‐ 75% 25% 63% 38% 38% 88%

1st 36% 18% 14% 14% 25% 18% 39% 48% 23% 61%

2nd 46% 23% 9% 9% 23% 14% 31% 37% 29% 69%

3rd 46% 15% 8% 13% 15% 27% 31% 42% 23% 52%

4th 45% 27% 12% 18% 29% 22% 37% 31% 16% 61%

5th 36% 17% 18% 20% 20% 15% 49% 38% 12% 59%

6th 27% 7% 10% 12% 42% 22% 49% 34% 17% 51%

Not sure 40% 19% 9% 9% 30% 19% 34% 36% 21% 66%

Yes, work in the City 53% 21% 22% 23% 32% 30% 34% 38% 23% 60%

No, a different community 38% 17% 8% 10% 26% 19% 39% 30% 17% 60%

No, I am currently unemployed 39% 28% 11% 11% 28% 17% 33% 22% 28% 72%

Retired 37% 19% 11% 11% 26% 16% 36% 50% 20% 64%

Fewer than 15 minutes 45% 17% 14% 15% 26% 26% 38% 35% 18% 59%

15‐30 minutes 40% 18% 10% 11% 29% 19% 38% 26% 20% 62%

30‐60 minutes 34% 21% 9% 13% 28% 22% 35% 37% 21% 60%

More than 60 minutes 60% ‐ ‐ ‐ 60% 20% 40% 40% ‐ 100%

Not applicable 39% 20% 11% 12% 28% 17% 37% 47% 23% 64%

City of Oak Creek                     

Planning & Usage

Which of the following topics should be prioritized for consideration 

in the City's upcoming strategic planning meetings?

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2011

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Overall Percentage Specifying ‐ 2016
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

City of Oak Creek                     

Planning & Usage

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2011

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Overall Percentage Specifying ‐ 2016
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82% 55% 31% 6% 7% 26% 8% 5% 16% 6% 37% 9% 10% 13% 19%

87% 48% 19% 3% 6% 30% 6% 4% 16% 6% 39% 8% 8% 11% 18%

68% 75% 69% 13% 9% 12% 13% 10% 18% 8% 28% 12% 16% 19% 22%

100% 80% 70% 20% ‐ 10% 10% ‐ 20% 10% 40% ‐ ‐ ‐ 20%

79% 63% 46% 12% 12% 26% 2% 2% 12% ‐ 47% 11% 7% 12% 25%

79% 72% 50% 7% 9% 17% 3% ‐ 16% 3% 29% 2% 10% 17% 21%

82% 51% 25% 4% 6% 27% 9% 7% 17% 8% 36% 10% 11% 12% 18%

82% 54% 31% 5% 7% 27% 8% 6% 16% 7% 36% 9% 11% 13% 18%

73% 67% 44% 14% 10% 17% 8% 4% 19% 8% 46% 10% 14% 17% 33%

54% 62% 54% 31% 8% 31% 23% 15% 31% 15% 15% 15% 23% 15% 31%

72% 70% 72% 7% 7% 18% 2% ‐ 12% 2% 33% 4% 11% 12% 14%

79% 69% 57% 11% 10% 13% 5% 4% 13% 7% 40% 2% 8% 13% 19%

76% 62% 32% 9% 8% 22% 12% 8% 13% 10% 31% 12% 16% 23% 25%

87% 48% 16% 1% 7% 27% 7% 7% 19% 3% 37% 12% 9% 7% 15%

93% 36% 3% ‐ 3% 41% 8% 3% 19% 8% 43% 10% 5% 7% 19%

86% 29% 29% ‐ ‐ 29% 14% ‐ 14% ‐ 71% ‐ 14% ‐ 14%

88% 45% 24% 3% 5% 36% 7% 7% 19% 5% 43% 10% 7% 8% 15%

84% 47% 25% 7% 4% 28% 10% 6% 17% 8% 33% 10% 7% 12% 20%

81% 59% 32% 7% 9% 22% 6% 4% 15% 6% 37% 10% 10% 14% 17%

74% 64% 43% 6% 10% 23% 11% 6% 14% 8% 35% 7% 17% 14% 28%

91% 32% 14% 9% ‐ 32% 5% ‐ 18% 5% 41% 5% 14% 9% 14%

89% 41% 19% 5% 8% 34% 11% 8% 21% 9% 43% 11% 8% 10% 19%

78% 55% 31% 4% 7% 26% 6% 3% 17% 4% 37% 11% 10% 12% 20%

80% 64% 41% 9% 8% 21% 8% 6% 13% 7% 35% 7% 11% 14% 20%

71% 53% 29% 10% 4% 29% 6% 4% 10% 2% 27% 4% 18% 16% 25%

81% 56% 33% 5% 7% 27% 8% 5% 16% 7% 38% 8% 10% 12% 20%

94% 38% 14% 6% 8% 18% 10% 6% 18% 4% 40% 22% 8% 14% 14%

78% 68% 57% 10% 9% 15% 7% 4% 14% 5% 37% 8% 10% 14% 18%

77% 57% 30% 7% 9% 23% 7% 5% 14% 7% 31% 12% 14% 17% 20%

88% 50% 21% ‐ 4% 21% 8% 4% 13% ‐ 25% 8% 17% 4% 13%

84% 50% 21% 4% 7% 31% 8% 6% 17% 7% 41% 9% 9% 10% 20%

82% 60% 22% 5% 7% 31% 9% 5% 19% 6% 32% 10% 14% 14% 22%

79% 50% 42% 7% 6% 20% 7% 4% 15% 7% 40% 7% 8% 10% 14%

63% 25% 25% ‐ 13% 25% ‐ ‐ 25% ‐ 25% 25% 25% 13% 25%

83% 55% 31% 6% 7% 25% 8% 5% 15% 7% 37% 8% 9% 12% 18%

60% 40% ‐ ‐ ‐ 100% ‐ ‐ 40% ‐ 60% ‐ ‐ ‐ 40%

64% 50% 43% 14% 7% 21% ‐ 7% 21% ‐ 36% 7% 14% 14% 14%

67% 67% 33% ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ 33% ‐ ‐ ‐ 33% ‐ ‐

88% 63% 25% 13% 25% 38% 25% 13% 50% 25% 38% 25% 25% 50% 50%

91% 49% 26% 9% 8% 34% 9% 4% 21% 2% 34% 2% ‐ 6% 8%

84% 46% 27% 11% 16% 30% 11% 14% 14% 3% 49% 8% 11% 19% 19%

74% 61% 32% 9% 7% 30% 9% 4% 20% 13% 20% 15% 13% 20% 28%

82% 62% 31% 6% 7% 29% 15% 6% 26% 11% 38% 15% 18% 16% 27%

85% 59% 19% ‐ 7% 23% 10% 6% 10% 10% 37% 12% 12% 14% 23%

78% 56% 39% 5% 7% 20% 5% 2% 20% 5% 39% 12% 15% 17% 22%

82% 53% 37% 6% 6% 23% 6% 6% 13% 5% 38% 7% 9% 9% 16%

74% 61% 43% 11% 10% 18% 13% 6% 19% 10% 38% 8% 10% 18% 26%

80% 62% 39% 6% 8% 23% 7% 6% 14% 6% 32% 7% 11% 13% 17%

75% 60% 40% 5% ‐ 15% 10% 5% 15% 15% 35% 10% 10% 15% 25%

91% 35% 7% 1% 4% 36% 6% 4% 19% 5% 46% 12% 6% 7% 18%

73% 58% 40% 8% 10% 19% 10% 5% 19% 10% 38% 9% 10% 18% 24%

83% 62% 39% 5% 7% 23% 4% 4% 13% 4% 34% 7% 11% 15% 17%

79% 66% 40% 11% 11% 25% 9% 9% 16% 5% 25% 9% 13% 15% 18%

67% 100% 67% ‐ ‐ 17% 17% ‐ 33% ‐ 33% ‐ 17% ‐ 17%

90% 42% 14% 3% 3% 32% 8% 5% 16% 6% 44% 11% 8% 7% 19%

How do you prefer to receive information from the City?
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

City of Oak Creek                     

Planning & Usage

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2011

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Overall Percentage Specifying ‐ 2016
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‐ ‐ ‐ 44% 56% ‐ ‐ ‐ 19% 41% 18% 23% 44% 41% 9% 6%

10% 69% 21% 47% 53% 66% 27% 7% 21% 38% 19% 23% 51% 37% 8% 4%

8% 70% 22% 45% 55% 68% 26% 6% 23% 39% 17% 21% 54% 35% 7% 4%

16% 67% 17% 53% 47% 60% 29% 10% 13% 33% 24% 30% 42% 43% 9% 6%

10% 80% 10% 10% 90% 70% 30% ‐ 30% 30% ‐ 40% 40% 60% ‐ ‐

16% 60% 25% 27% 73% 78% 19% 3% 17% 33% 20% 30% 54% 31% 9% 7%

5% 77% 18% 42% 58% 74% 14% 12% 18% 27% 17% 38% 43% 30% 17% 10%

10% 69% 20% 51% 49% 63% 29% 7% 21% 40% 19% 20% 51% 39% 7% 4%

10% 71% 19% 48% 52% 64% 29% 8% 20% 40% 18% 22% 48% 39% 8% 5%

14% 54% 33% 23% 77% 82% 13% 6% 29% 24% 16% 31% 67% 24% 7% 2%

7% 71% 21% 40% 60% 73% 20% 7% 19% 13% 25% 44% 47% 33% 7% 13%

9% 80% 12% 18% 82% 67% 30% 4% 10% 32% 19% 39% 48% 35% 12% 5%

7% 77% 16% 39% 62% 66% 29% 5% 11% 24% 22% 44% 24% 47% 17% 12%

13% 67% 20% 55% 45% 66% 27% 7% 15% 45% 19% 22% 50% 42% 6% 2%

14% 62% 24% 53% 47% 71% 21% 8% 24% 46% 16% 14% 57% 38% 3% 2%

8% 67% 25% 53% 48% 60% 30% 10% 37% 38% 16% 9% 68% 24% 6% 3%

‐ 20% 80% 29% 71% 60% ‐ 40% 29% 57% ‐ 14% 71% 29% ‐ ‐

11% 54% 35% 45% 55% 71% 22% 7% 39% 34% 14% 14% 61% 31% 4% 3%

11% 68% 22% 52% 48% 62% 31% 7% 20% 41% 23% 16% 59% 33% 4% 3%

8% 77% 14% 41% 59% 70% 23% 7% 18% 36% 18% 29% 48% 39% 9% 4%

14% 70% 15% 51% 49% 58% 33% 8% 12% 39% 19% 31% 37% 44% 14% 6%

4% 70% 26% 38% 63% 61% 35% 4% 46% 21% 25% 8% 58% 21% 13% 8%

13% 59% 28% 44% 56% 69% 21% 11% 35% 34% 23% 8% 65% 28% 6% 1%

11% 69% 20% 48% 52% 67% 27% 6% 15% 41% 15% 29% 52% 38% 6% 4%

10% 73% 17% 46% 54% 66% 26% 8% 16% 38% 19% 28% 41% 43% 10% 6%

6% 73% 21% 41% 59% 79% 17% 4% 33% 23% 25% 19% 59% 26% 12% 4%

10% 70% 20% 48% 53% 63% 29% 8% 18% 41% 17% 24% 48% 40% 8% 4%

13% 60% 27% 43% 57% 72% 22% 6% 32% 28% 23% 17% 62% 31% 4% 4%

11% 75% 14% 42% 58% 64% 27% 9% 10% 21% 25% 44% 24% 43% 21% 13%

14% 63% 23% 47% 53% 63% 29% 8% 14% 44% 17% 25% 45% 47% 6% 3%

‐ 73% 27% 35% 65% 63% 11% 26% 29% 39% 14% 18% 50% 29% 14% 7%

10% 68% 21% 49% 51% 70% 25% 5% 28% 42% 17% 14% 64% 30% 4% 2%

11% 69% 20% 52% 48% 68% 25% 7% 20% 36% 20% 24% 56% 30% 9% 5%

11% 69% 21% 43% 57% 59% 33% 8% 18% 42% 16% 24% 40% 47% 8% 5%

13% 63% 25% 13% 88% 71% 14% 14% 25% 50% ‐ 25% 63% 25% 13% ‐

10% 71% 20% 47% 54% 66% 27% 7% 21% 38% 18% 23% 51% 37% 8% 4%

20% 60% 20% 20% 80% 50% 50% ‐ 40% 20% 20% 20% 60% 20% ‐ 20%

7% 43% 50% 57% 43% 58% 17% 25% 21% 43% 21% 14% 50% 29% 7% 14%

33% 33% 33% 100% ‐ 67% 33% ‐ 33% 33% ‐ 33% ‐ 100% ‐ ‐

25% 50% 25% 71% 29% 50% 13% 38% 13% 25% 13% 50% 38% 38% 25% ‐

10% 78% 12% 60% 40% 63% 28% 10% 17% 28% 28% 26% 44% 48% 6% 2%

17% 51% 31% 77% 23% 61% 32% 8% 10% 41% 23% 26% 45% 47% 5% 3%

21% 62% 17% 70% 30% 62% 33% 6% 24% 31% 20% 26% 46% 33% 18% 4%

17% 67% 15% 76% 24% 49% 38% 13% 26% 33% 20% 22% 49% 35% 7% 9%

13% 61% 27% 66% 34% 64% 25% 11% 19% 51% 15% 15% 45% 48% 1% 6%

8% 70% 22% 63% 37% 66% 27% 7% 26% 29% 26% 19% 50% 45% 5% ‐

6% 74% 21% 17% 84% 76% 20% 4% 21% 39% 15% 26% 55% 31% 9% 5%

13% 71% 16% 64% 36% 60% 30% 10% 14% 37% 22% 27% 44% 39% 10% 8%

9% 72% 19% 39% 61% 69% 27% 4% 15% 38% 19% 28% 46% 42% 9% 4%

17% 72% 11% 47% 53% 63% 21% 16% 25% 30% 15% 30% 55% 25% 10% 10%

10% 60% 29% 53% 48% 61% 28% 11% 35% 42% 15% 8% 63% 30% 4% 3%

10% 72% 18% 57% 43% 73% 19% 9% 14% 38% 21% 27% 48% 38% 9% 6%

10% 72% 19% 35% 66% 67% 29% 4% 14% 41% 18% 27% 44% 45% 7% 4%

10% 73% 17% 44% 56% 65% 30% 5% 13% 32% 21% 34% 43% 38% 12% 8%

‐ 100% ‐ 17% 83% 83% ‐ 17% 17% 33% 17% 33% 83% 17% ‐ ‐

12% 61% 27% 52% 49% 59% 30% 11% 31% 40% 16% 13% 61% 30% 6% 4%

City Rec Programs Usage
Invest to provide 

live broadcasts
Health Dept. Usage City Parks Usage

Know 

Alderman?
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Sample

Volunteer

One year or less

1‐5 years

6‐10 years

More than 10 years

Own

Rent/Lease

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 or over

Some high school

High school graduate

Some college

College graduate

Graduate degree(s)

$25,000 or less

$25‐$50,000

$50‐ $100,000

Over $100,000

Single

Married/living with partner

Widowed/separated/ divorced

Child(ren) age 12 or under

Child(ren) over age 12

Parent age 65 or older

None of these

Male

Female

Asian

White/Caucasian

Black/African American

Hispanic/Latino

American Indian/Alaskan/Hawaiian

Other

1st

2nd

3rd

4th

5th

6th

Not sure

Yes, work in the City

No, a different community

No, I am currently unemployed

Retired

Fewer than 15 minutes

15‐30 minutes

30‐60 minutes

More than 60 minutes

Not applicable

City of Oak Creek                     

Planning & Usage

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

Length of Commute

Age

Education

Income

Marital Status

Household Composition

Gender

Overall Percentage Specifying ‐ 2011

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?

Overall Percentage Specifying ‐ 2016
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21% 39% 18% 23%

28% 35% 15% 23%

30% 37% 13% 21%

19% 29% 21% 30%

‐ 30% 20% 50%

32% 30% 13% 25%

28% 29% 17% 26%

28% 36% 14% 22%

28% 34% 14% 24%

28% 32% 19% 21%

31% 31% 6% 31%

23% 26% 26% 25%

13% 28% 16% 43%

28% 38% 13% 22%

35% 38% 17% 11%

33% 38% 10% 20%

33% 67% ‐ ‐

39% 30% 15% 16%

27% 39% 19% 16%

28% 36% 12% 24%

16% 32% 14% 38%

20% 48% 8% 24%

31% 40% 21% 8%

25% 36% 14% 24%

27% 30% 15% 28%

40% 34% 9% 17%

26% 33% 15% 26%

31% 49% 16% 4%

12% 27% 21% 41%

19% 38% 16% 28%

39% 21% 14% 25%

37% 37% 12% 14%

34% 36% 13% 17%

21% 36% 15% 28%

38% 38% ‐ 25%

28% 34% 15% 23%

60% 20% ‐ 20%

21% 36% 21% 21%

‐ 67% ‐ 33%

‐ 38% 25% 38%

18% 43% 14% 26%

22% 43% 16% 19%

37% 26% 19% 19%

24% 29% 16% 31%

37% 35% 12% 16%

21% 36% 18% 26%

27% 36% 13% 24%

18% 36% 20% 26%

27% 33% 15% 26%

33% 39% 11% 17%

35% 36% 12% 17%

24% 39% 14% 23%

24% 34% 14% 28%

27% 28% 24% 21%

50% 17% ‐ 33%

33% 35% 12% 20%

City Library Usage
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552 100% 578 100%

Sample 533 97% 440 76%

Volunteer 19 3% 138 24%

One year or less 2 0% 10 2%

1‐5 years 76 14% 61 11%

6‐10 years 106 20% 60 11%

More than 10 years 353 66% 433 77%

Own 397 86% 458 89%

Rent/Lease 65 14% 56 11%

18 to 24 19 4% 16 3%

25 to 34 53 10% 59 10%

35 to 44 92 17% 93 17%

45 to 54 136 25% 130 23%

55 to 64 122 23% 142 25%

65 or over 113 21% 123 22%

Some high school 10 2% 7 1%

High school graduate 119 22% 96 17%

Some college 136 26% 140 25%

College graduate 188 36% 207 38%

Graduate degree(s) 76 14% 101 18%

$25,000 or less 43 9% 25 5%

$25‐$50,000 88 18% 83 16%

$50‐ $100,000 213 43% 195 38%

Over $100,000 150 30% 213 41%

Single 53 10% 53 10%

Married/living with partner 410 79% 433 80%

Widowed/separated/ divorced 57 11% 53 10%

Child(ren) age 12 or under 122 22% 137 24%

Child(ren) over age 12 137 25% 151 26%

Parent age 65 or older 20 4% 28 5%

None of these 284 51% 284 49%

Male 201 48% 196 46%  

Female 217 52% 231 54%

Asian 5 1% 8 1%

White/Caucasian 493 89% 521 90%

Black/African American 4 1% 5 1%

Hispanic/Latino 19 3% 14 2%

American Indian/Alaskan/Hawaiian 6 1% 3 1%

Other 7 1% 8 1%

1st 47 9% 53 10%

2nd 31 6% 39 7%

3rd 42 8% 55 10%

4th 36 7% 55 10%

5th 54 11% 74 14%

6th 35 7% 42 8%

Not sure 259 51% 222 41%

Yes, work in the City 69 13% 81 15%

No, a different community 285 54% 307 55%

No, I am currently unemployed 32 6% 20 4%

Retired 143 27% 146 26%

Fewer than 15 minutes 109 21% 123 22%

15‐30 minutes 144 27% 169 31%

30‐60 minutes 82 15% 77 14%

More than 60 minutes 13 2% 6 1%

Not applicable 182 34% 174 32%

Age

Education

Income

Marital Status

Length of Commute

Household Composition

Gender

Ethnicity

Aldermanic  District

Do you work in the City of Oak 

Creek?

City of Oak Creek                      

Respondent Type

Overall

Sample or Volunteer

Residency

Do you own or rent/lease your 

residence?
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